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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2021.gada maijs 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 75 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 803 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 90 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 30.04.2021. līdz 13.05.2021. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 25.01.2021. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.5 3.8 3.8 

Vidzemes priekšpilsēta 21.7 25.0 25.0 

Kurzemes rajons 15.8 18.1 18.1 

Zemgales priekšpilsēta 13.7 14.8 14.8 

Latgales priekšpilsēta 23.8 26.9 26.9 

Ziemeļu rajons 12.6 11.5 11.5 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 44.5 46.1 46.1 

Sievietes 55.5 53.9 53.9 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 46.1 43.3 43.3 

Citi 53.9 56.7 56.7 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 9.1 8.1 8.1 

25 - 34 g.v. 21.2 19.5 19.5 

35 - 44 g.v. 18.8 20.9 20.9 

45 - 54 g.v. 15.4 18.0 18.0 

55 - 63 g.v. 16.9 16.4 16.4 

64 - 75 g.v. 18.6 17.0 17.0 
 

STATUSS    

Strādājošie 70.0 71.5  

Nestrādājošie 30.0 28.5  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 4.9 4.9  

Vidējā, vidējā speciālā 55.9 57.6  

Augstākā 39.2 37.5  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 84.3 83.5  

Respondenti bez LR pilsonības 15.7 16.5  
  *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Terminu skaidrojums 
 
Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 
Izglītība 

 Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

 Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vidējo, vidējo profesionālo izglītību vai 
nepabeigtu augstāko izglītību. 

 Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 
 
Nodarbinātības sektors 

 Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzņēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu 

 Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
 Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Nodarbošanās 

 Vadītājs – uzņēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaļas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

 Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzņēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

 Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

 Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks 

 Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

 Skolēns, students – persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 

 Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 

 Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 
 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu mājsaimniecības locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

 Zemi – līdz €350 

 Vidēji zemi – no €351 līdz €480 

 Vidēji augsti – no €481 līdz €645 

 Augsti – €646 un vairāk. 
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STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās 
kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 
 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

      ______________ 
SK = q x   x ( 100 -  ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kļūda  
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96  
    - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 

 
PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

(ar 95 % varbūtību) 
 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums 
(%) 

 
Respondentu skaits [ N] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma 
kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu skaits 
n=803) tiek iegūta mērķa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai izteikumu “X“, 
tad ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.0 procentpunktu robežās. 
No tā izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 8.0% līdz 12.0%. 
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1. Rīgas iedzīvotāju pārvietošanās paradumi un uzskati par satiksmes 
drošību 

2021.gada maijā veiktās Rīgas iedzīvotāju aptaujas dati par pārvietošanās paradumiem liecina, ka 
60% respondentu garāku gabalu pārvarēšanai izmanto sabiedrisko transportu, 53% - privāto 
automašīnu, 43% - garākus gabalus iet ar kājām, 16% - brauc ar velosipēdu, 14% - brauc ar 
taksometru, 4% - izmanto elektrisko skrejriteni vai citus mikromobilitātes rīkus, bet 2% - izmanto 
koplietošanas auto. 

 

Jānorāda, ka sabiedrisko transportu garāku gabalu pārvarēšanai biežāk nekā caurmērā izmanto 
sievietes, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem un respondenti, kuriem ir 55 gadi un vairāk, 
aptaujātie ar pamata vai vidējo izglītību, iedzīvotāji ar krievu sarunvalodu ģimenē, respondenti bez 
LR pilsonības, publiskajā sektorā nodarbinātie un nestrādājošie, iedzīvotāji ar zemiem, vidēji 
zemiem un vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes un Zemgales priekšpilsētu iedzīvotāji. 

Ar privāto automašīnu biežāk nekā caurmērā brauc vīrieši, respondenti vecumā no 18 līdz 44 
gadiem, iedzīvotāji ar augstāko izglītību, aptaujātie ar latviešu sarunvalodu ģimenē, LR pilsoņi, 
privātajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar vidēji augstiem un augstiem ienākumiem, kā arī 
Centra rajona, Zemgales un Latgales priekšpilsētu iedzīvotāji. 

Savukārt to, ka garākus gabalus pārvar ar kājām, biežāk nekā caurmērā norādīja jaunieši vecumā 
no 18 līdz 24 gadiem un respondenti vecumā no 45 līdz 63 gadiem, iedzīvotāji ar augstāko izglītību, 
aptaujātie ar latviešu sarunvalodu ģimenē, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar 
vidēji augstiem un augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

59.8

52.7

42.6

16.0

14.1

3.8

2.2

2.1

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70

Braucu ar sabiedrisko transportu

Braucu ar privāto automašīnu

Garākus gabalus eju kājām

Braucu ar velosipēdu

Braucu ar taksometru

Izmantoju elektrisko skrejriteni vai citus
mikromobilitātes rīkus

Izmantoju koplietošanas auto

Cits variants

Grūti pateikt

%

Q: Kādus pārvietošanās veidus Jūs izmantojat ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=803
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18 - 24 g.v. (n=73)

25 - 34 g.v. (n=170)

35 - 44 g.v. (n=151)

45 - 54 g.v. (n=124)

55 - 63 g.v. (n=136)

64 g.v. un vairāk (n=149)

pamatizglītība (n=39)

vidējā izglītība (n=449)

augstākā izglītība (n=315)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=374)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=424)

LR pilsoņi (n=677)

respondenti bez LR pilsonības (n=126)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=145)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=414)

nestrādājošie (n=241)

zemi ienākumi (n=142)

vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=137)

augsti ienākumi (n=162)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=174)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=110)
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Braucu ar sabiedrisko transportu
Braucu ar privāto automašīnu
Garākus gabalus eju kājām
Braucu ar velosipēdu
Braucu ar taksometru
Izmantoju elektrisko skrejriteni vai citus mikromobilitātes rīkus
Izmantoju koplietošanas auto
Cits variants
Grūti pateikt

Q: Kādus pārvietošanās veidus Jūs izmantojat ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Aptaujas ietvaros respondentiem, kuri izmanto attiecīgo pārvietošanas veidu garāku attālumu 
pārvarēšanai, lūdza norādīt, kā Covid-19 izplatības rezultātā ir mainījušies viņu pārvietošanās 
paradumi. 51% respondentu atzina, ka sākuši vairāk garākus gabalus iet ar kājām (retāk to sākuši 
darīt 9%), 47% - biežāk sākuši braukt ar velosipēdu (retāk to sākuši darīt 5%), 32% - biežāk sākuši 
izmantot elektrisko skrejriteni vai citus mikromobilitātes rīkus (retāk to sākuši darīt 10%), 31% - 
biežāk sākuši izmantot koplietošanas auto (retāk to sākuši darīt 7%), 26% - sākuši biežāk braukt ar 
privāto auto (retāk to sākuši darīt 17%). 

To, ka biežāk brauc ar taksometru, norādīja 19%, bet 28% atzina, ka to sākuši darīt retāk. Ar 
sabiedrisko transportu biežāk sākuši braukt 3%, bet retāk to sākuši izmantot 46% respondentu. 

 

Jautāti, cik droši var justies dažādi satiksmes dalībnieki, pārvietojoties Rīgā, 59% respondentu 
uzskatīja, ka droši var justies autobraucēji (nedroši: 33%), 51% - ka droši var pārvietoties gājēji 
(nedroši: 45%), bet 31% - ka droši var justies velobraucēji (nedroši: 57%). 
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Daudz biežāk Nedaudz biežāk Nedaudz retāk Daudz retāk Aptuveni tikpat Grūti pateikt

Q: Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un
ja jā, tad kā?

Bāzes: respondenti, kuri norādīja, ka ikdienā izmanto attiecīgo pārvietošanās veidu, ja jāparvar garāki gabali 

5.9

4.2

1.9

53.2

47.2

29.5

29.5

38.0

47.9

3.4

7.3

8.9

8.0

3.3

11.8

Autobraucēji

Gājēji

Velosipēdisti

Pilnīgi droši Drīzāk droši Drīzāk nedroši Pilnīgi nedroši Grūti pateikt

Q: Jūsuprāt, cik droši Rīgā var justies šādi satiksmes dalībnieki, nebaidoties par to, ka cietīs
satiksmes negadījumā?

Bāze: visi respondenti, n=803
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2021.gada maijs 

Interesanti atzīmēt, ko pašiem autobraucējiem, kuri ikdienā garākus gabalus pārvar ar auto, 62% 
uzskatīja, ka autobraucēji var justies droši, bet 35% - ka tie nevar justies droši. Savukārt, no 
respondentiem, kuri ikdienā garākus gabalus pārvar ar velosipēdu, 28% atzina, ka velosipēdisti var 
pārvietoties droši, bet 67% - ka pārvietošanās Rīgā viņiem nav droša.  

 

 

 

5.5

3.6

2.8

56.5

49.6

29.6

31.9

39.1

51.8

2.9

4.7

7.0

3.2

3.0

8.8

Autobraucēji

Gājēji

Velosipēdisti

Pilnīgi droši Drīzāk droši Drīzāk nedroši Pilnīgi nedroši Grūti pateikt

Q: Jūsuprāt, cik droši Rīgā var justies šādi satiksmes dalībnieki, nebaidoties par to, ka cietīs
satiksmes negadījumā?

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, brauc ar privāto automašīnu, n=418

5.3

4.7

1.7

52.4

43.4

26.6

34.8

42.9

59.8

0.9

5.5

6.7

6.6

3.5

5.2

Autobraucēji

Gājēji

Velosipēdisti

Pilnīgi droši Drīzāk droši Drīzāk nedroši Pilnīgi nedroši Grūti pateikt

Q: Jūsuprāt, cik droši Rīgā var justies šādi satiksmes dalībnieki, nebaidoties par to, ka cietīs
satiksmes negadījumā?

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, brauc ar velosipēdu, n=131
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1. Kādus pārvietošanās veidus Jūs izmantojat ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali?

358 42.6% 131 16.0% 477 59.8% 418 52.7% 128 14.1% 21 2.2% 33 3.8% 18 2.1% 8 .8% 803 194%

                    

154 41.6% 81 22.1% 184 51.7% 205 57.9% 54 13.5% 11 2.6% 25 6.5% 12 3.1% 3 .7% 357 200%

204 43.4% 50 10.8% 293 66.7% 213 48.3% 74 14.7% 10 1.8% 8 1.4% 6 1.3% 5 .9% 446 189%

                    

36 46.5% 24 30.9% 50 66.7% 42 57.9% 15 20.4% 3 4.5% 13 17.8% 1 1.5%   73 246%

81 45.0% 42 25.4% 82 50.6% 107 62.7% 41 19.9% 7 2.8% 10 5.6% 3 1.1%   170 213%

60 35.9% 32 20.8% 65 42.9% 108 71.6% 33 19.4% 5 2.8% 6 3.5% 6 3.9% 2 1.4% 151 202%

61 48.1% 17 14.3% 73 60.7% 68 54.6% 14 11.7% 1 .9% 4 3.0% 1 .2% 2 1.1% 124 195%

66 46.9% 11 6.6% 93 70.4% 51 37.3% 13 7.8% 3 1.8%   5 4.3% 1 .2% 136 175%

54 36.1% 5 3.1% 114 76.3% 42 28.4% 12 6.7% 2 1.4%   2 1.2% 3 1.6% 149 155%

                    

15 40.1% 5 14.2% 31 78.1% 4 12.8% 6 13.1% 1 3.4% 1 3.4% 2 5.8%   39 171%

189 40.7% 57 12.6% 283 62.5% 207 47.0% 52 11.1% 5 1.2% 18 3.8% 9 2.1% 6 1.0% 449 182%

154 45.7% 69 21.4% 163 53.2% 207 66.7% 70 18.8% 15 3.5% 14 3.9% 7 1.6% 2 .7% 315 216%

                    

179 46.3% 84 22.6% 210 57.0% 205 55.4% 79 18.5% 19 4.4% 19 4.3% 7 1.7% 1 .3% 370 210%

179 39.7% 47 11.0% 267 61.9% 213 50.6% 49 10.8% 2 .5% 14 3.4% 11 2.5% 7 1.2% 433 182%

                    

184 46.7% 85 22.1% 206 55.2% 208 55.8% 73 16.9% 19 4.3% 19 4.3% 8 2.0% 1 .3% 374 208%

173 39.6% 44 10.9% 269 63.6% 207 50.2% 55 12.2% 2 .5% 14 3.5% 10 2.2% 7 1.3% 424 184%

1 18.8% 2 44.5% 2 39.5% 3 61.4%           5 164%

                    

321 45.0% 125 18.1% 392 58.2% 374 55.8% 117 15.2% 21 2.6% 31 4.2% 14 2.0% 4 .6% 677 202%

37 30.4% 6 5.6% 85 67.9% 44 37.1% 11 8.7%   2 1.7% 4 2.9% 4 1.7% 126 156%

                    

75 50.6% 29 20.5% 95 65.1% 75 53.5% 25 15.0% 4 2.6% 7 4.2% 1 .9%   145 212%

175 39.6% 75 17.5% 210 52.2% 256 61.0% 74 15.8% 12 2.3% 16 3.9% 13 2.8% 3 .9% 414 196%

107 43.2% 27 10.6% 171 70.9% 86 36.6% 28 10.5% 5 1.8% 10 3.4% 3 1.1% 5 1.3% 241 179%

1 47.3%   1 47.3% 1 40.8% 1 11.9%     1 47.3%   3 195%

                    

32 45.8% 14 23.8% 15 24.4% 54 86.8% 14 16.5% 4 6.9% 5 6.3% 3 3.4% 1 2.4% 63 216%

123 41.3% 66 23.8% 157 56.3% 173 62.7% 55 17.5% 9 2.8% 16 6.1% 5 1.8% 1 .4% 279 213%

78 42.3% 19 9.5% 114 61.9% 85 46.5% 21 12.4% 1 .6% 1 .2% 6 3.5% 1 .7% 185 178%

18 44.9% 5 11.8% 20 59.3% 20 57.2% 10 16.1% 2 1.9% 1 4.1% 1 .9%   35 196%

50 35.9% 4 2.5% 104 76.5% 38 27.7% 9 5.2% 2 1.5%   2 1.3% 5 2.3% 138 153%

23 61.2% 15 42.4% 29 81.9% 19 55.8% 9 27.6% 2 6.1% 9 24.2% 1 3.2%   35 302%

14 44.7% 2 4.2% 13 43.8% 15 55.6% 6 15.1% 1 1.0% 1 1.0%     28 165%

20 50.6% 6 15.4% 25 63.5% 14 36.6% 4 10.7%         40 177%

                    

57 40.6% 12 8.9% 101 69.5% 54 39.9% 14 8.9% 1 .7% 3 2.5% 3 2.2%   142 173%

55 38.4% 18 13.7% 94 67.0% 65 48.4% 16 11.5% 1 .6% 3 2.4% 3 2.5% 4 1.7% 140 186%

68 47.8% 22 15.1% 88 63.4% 73 56.3% 22 15.7% 1 .2% 6 4.3% 1 .9% 1 .9% 137 205%

79 45.8% 40 26.5% 74 46.7% 104 63.3% 37 18.7% 10 5.6% 3 1.8% 3 1.8% 1 .7% 162 211%

99 41.1% 39 15.9% 120 54.7% 122 54.7% 39 15.3% 8 3.3% 18 6.7% 8 2.8% 2 .8% 222 195%

                    

65 64.9% 23 22.1% 50 49.4% 59 59.7% 37 36.0% 7 6.9% 8 7.9% 4 4.1% 3 3.0% 100 254%

76 43.5% 24 13.5% 116 65.9% 82 48.5% 27 15.8% 2 1.0% 1 .6% 9 5.2%   174 194%

57 45.3% 19 15.1% 77 60.2% 58 46.6% 17 13.3% 6 4.5% 5 3.8% 1 .9% 2 1.4% 127 191%

51 46.4% 30 28.9% 76 67.3% 61 57.2% 10 9.1% 2 1.9% 13 12.7%     110 223%

70 36.6% 21 11.4% 120 61.6% 106 56.9% 28 15.0% 4 2.2% 6 2.9% 1 .6% 2 1.2% 191 188%

39 38.1% 14 15.1% 38 35.1% 52 53.4% 9 9.1%     3 2.9% 1 1.1% 101 155%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Garākus gabalus
eju kājām

nesvērts
skaits rindu %

Braucu ar
velosipēdu

nesvērts
skaits rindu %

Braucu ar
sabiedrisko
transportu

nesvērts
skaits rindu %

Braucu ar privāto
automašīnu

nesvērts
skaits rindu %

Braucu ar
taksometru

nesvērts
skaits rindu %

Izmantoju
koplietošanas

auto

nesvērts
skaits rindu %

Izmantoju
elektrisko

skrejriteni vai
citus

mikromobilitātes
rīkus

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kādus pārvietošanās veidus Jūs izmantojat ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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2.1. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un ja jā, tad kā: Garākus gabalus eju
kājām

63 16.9% 121 34.1% 137 39.4% 25 6.5% 9 2.2% 3 .7% 358 100%

              

22 14.0% 49 30.8% 66 44.1% 11 7.4% 5 3.0% 1 .7% 154 100%

41 19.4% 72 36.9% 71 35.6% 14 5.8% 4 1.6% 2 .7% 204 100%

              

5 16.1% 15 39.1% 12 37.3% 4 7.6%     36 100%

18 21.9% 23 29.5% 34 43.9% 3 3.5% 2 .8% 1 .4% 81 100%

8 12.1% 22 38.2% 26 44.0% 3 3.5% 1 2.3%   60 100%

4 7.3% 18 28.3% 31 50.8% 6 10.1% 2 3.6%   61 100%

14 20.9% 23 37.1% 21 29.3% 5 8.8% 2 2.2% 1 1.7% 66 100%

14 25.0% 20 37.4% 13 25.5% 4 6.2% 2 3.9% 1 2.1% 54 100%

              

4 26.9% 3 14.1% 5 34.9% 1 7.5% 2 16.6%   15 100%

28 14.2% 69 37.6% 73 40.4% 14 6.3% 3 .8% 2 .7% 189 100%

31 19.5% 49 31.8% 59 38.7% 10 6.7% 4 2.6% 1 .8% 154 100%

              

35 18.1% 54 31.7% 69 39.9% 12 5.7% 7 3.8% 2 .8% 179 100%

28 15.9% 67 36.3% 68 39.0% 13 7.3% 2 .9% 1 .6% 179 100%

              

36 18.6% 58 32.6% 69 38.6% 12 5.7% 7 3.8% 2 .8% 184 100%

27 15.5% 62 35.2% 68 40.5% 13 7.4% 2 .9% 1 .6% 173 100%

  1 100%         1 100%

              

59 17.9% 110 34.8% 121 38.7% 21 5.8% 7 2.0% 3 .8% 321 100%

4 9.8% 11 29.2% 16 45.2% 4 11.9% 2 3.8%   37 100%

              

9 12.5% 25 30.8% 31 42.3% 6 9.2% 4 5.2%   75 100%

31 16.1% 57 34.0% 75 43.3% 9 5.0% 3 1.6%   175 100%

23 21.9% 38 36.0% 31 31.1% 10 7.4% 2 1.3% 3 2.4% 107 100%

  1 100%         1 100%

              

6 22.1% 9 23.8% 16 49.9%   1 4.2%   32 100%

18 12.6% 45 37.5% 50 42.5% 7 5.8% 3 1.6%   123 100%

14 16.9% 23 30.4% 34 43.1% 5 7.0% 2 2.6%   78 100%

2 10.9% 6 34.2% 6 31.8% 3 15.0% 1 8.0%   18 100%

11 20.6% 18 36.9% 14 28.7% 5 9.3% 1 2.1% 1 2.3% 50 100%

2 6.8% 9 35.7% 9 49.3% 3 8.1%     23 100%

3 22.6% 6 48.1% 2 16.4% 1 2.2% 1 2.2% 1 8.5% 14 100%

7 37.3% 5 27.2% 6 28.7% 1 5.6%   1 1.3% 20 100%

              

10 17.7% 20 35.0% 21 38.1% 4 5.8% 1 1.6% 1 1.8% 57 100%

5 7.1% 22 39.6% 24 46.9% 1 2.0% 3 4.4%   55 100%

9 12.8% 24 37.0% 27 38.9% 7 10.9% 1 .4%   68 100%

20 22.7% 21 27.6% 33 43.4% 4 4.4% 1 2.0%   79 100%

19 21.6% 34 32.9% 32 33.0% 9 8.1% 3 2.9% 2 1.5% 99 100%

              

9 13.1% 18 27.9% 27 42.8% 7 10.5% 3 4.3% 1 1.4% 65 100%

5 5.9% 24 31.0% 39 52.2% 7 9.8% 1 1.1%   76 100%

16 28.0% 14 23.9% 22 39.1% 2 3.7% 1 2.1% 2 3.2% 57 100%

9 16.0% 29 57.3% 9 18.3% 2 3.9% 2 4.5%   51 100%

9 12.3% 19 27.2% 34 49.9% 6 8.1% 2 2.6%   70 100%

15 37.7% 17 44.0% 6 16.2% 1 2.1%     39 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni tikpat

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Daudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Garākus gabalus eju kājām

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, iet ar kājām, n=358

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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2.2. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un ja jā, tad kā: Braucu ar velosipēdu

16 13.7% 43 32.9% 63 47.2% 6 4.0% 1 1.0% 2 1.1% 131 100%

              

12 16.0% 25 31.0% 38 46.4% 3 3.3% 1 1.6% 2 1.7% 81 100%

4 9.7% 18 36.3% 25 48.7% 3 5.3%     50 100%

              

1 5.4% 14 64.5% 7 27.4% 1 1.4%   1 1.3% 24 100%

8 22.4% 14 33.8% 17 37.4% 2 3.5%   1 2.9% 42 100%

5 15.1% 10 30.1% 14 44.6% 2 6.4% 1 3.8%   32 100%

2 11.3% 4 20.4% 10 61.9% 1 6.4%     17 100%

  1 12.0% 10 88.0%       11 100%

    5 100%       5 100%

              

3 57.6% 2 42.4%         5 100%

5 10.4% 17 28.1% 31 56.3% 1 .5% 1 2.3% 2 2.4% 57 100%

8 12.8% 24 36.4% 32 43.1% 5 7.6%     69 100%

              

8 10.4% 23 27.7% 45 52.1% 5 6.3% 1 1.7% 2 1.8% 84 100%

8 18.9% 20 41.1% 18 39.5% 1 .6%     47 100%

              

8 10.6% 23 27.1% 46 52.3% 5 6.4% 1 1.7% 2 1.8% 85 100%

7 17.1% 20 43.7% 16 38.7% 1 .6%     44 100%

1 44.5%   1 55.5%       2 100%

              

14 12.6% 43 34.9% 59 46.0% 6 4.3% 1 1.1% 2 1.2% 125 100%

2 32.3%   4 67.7%       6 100%

              

2 7.6% 10 33.9% 15 50.5% 2 8.0%     29 100%

11 15.7% 24 31.1% 37 48.4% 2 3.1% 1 1.8%   75 100%

3 14.9% 9 37.4% 11 39.7% 2 2.3%   2 5.8% 27 100%

              

1 2.6% 2 19.4% 10 70.4% 1 7.6%     14 100%

6 9.9% 24 36.1% 34 50.3% 1 1.8% 1 1.9%   66 100%

5 29.7% 5 19.7% 7 37.7% 2 13.0%     19 100%

1 34.4% 3 57.9% 1 7.7%       5 100%

    4 100%       4 100%

2 18.6% 7 53.0% 4 24.4% 1 2.1%   1 2.0% 15 100%

    1 76.4% 1 23.6%     2 100%

1 17.2% 2 31.0% 2 34.4%     1 17.3% 6 100%

              

2 17.1% 5 37.9% 5 45.0%       12 100%

  10 58.8% 7 34.7%   1 6.6%   18 100%

3 15.8% 11 40.0% 6 32.5% 2 11.7%     22 100%

6 17.6% 6 16.3% 26 60.7% 2 5.4%     40 100%

5 14.8% 11 30.1% 19 49.5% 2 1.6%   2 4.1% 39 100%

              

1 5.2% 6 27.7% 13 55.0% 2 8.2%   1 3.9% 23 100%

4 16.5% 6 23.2% 11 46.4% 2 9.0% 1 4.9%   24 100%

4 21.6% 3 15.6% 11 57.7%     1 5.2% 19 100%

2 7.3% 22 72.4% 6 20.3%       30 100%

2 9.5% 2 8.5% 16 76.9% 1 5.0%     21 100%

3 23.3% 4 27.3% 6 42.4% 1 7.1%     14 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni tikpat

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Daudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Braucu ar velosipēdu

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, brauc ar velosipēdu, n=131

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs

13



2.3. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un ja jā, tad kā: Braucu ar
sabiedrisko transportu

2 .4% 11 2.4% 236 50.4% 126 26.1% 98 20.0% 4 .6% 477 100%

              

1 .6% 4 2.4% 101 55.9% 46 23.7% 31 17.2% 1 .2% 184 100%

1 .3% 7 2.5% 135 46.8% 80 27.7% 67 21.9% 3 .8% 293 100%

              

1 2.2% 2 4.1% 19 37.8% 17 33.0% 11 22.9%   50 100%

  3 4.3% 44 56.5% 20 21.2% 14 17.7% 1 .3% 82 100%

  2 3.4% 33 47.6% 19 30.8% 11 18.2%   65 100%

    42 57.2% 17 24.0% 13 18.4% 1 .4% 73 100%

1 1.2% 2 2.3% 53 58.3% 20 22.4% 15 13.4% 2 2.3% 93 100%

  2 1.8% 45 40.4% 33 28.7% 34 29.1%   114 100%

              

  4 14.1% 15 47.4% 7 22.2% 5 16.2%   31 100%

1 .4% 4 1.4% 148 54.2% 78 27.2% 49 16.0% 3 .8% 283 100%

1 .6% 3 2.1% 73 44.2% 41 24.9% 44 28.1% 1 .2% 163 100%

              

1 .5% 4 1.9% 103 49.7% 51 23.8% 48 23.3% 3 .8% 210 100%

1 .4% 7 2.8% 133 50.9% 75 27.7% 50 17.7% 1 .4% 267 100%

              

1 .5% 3 1.4% 99 48.2% 54 26.0% 46 23.0% 3 .9% 206 100%

1 .4% 8 3.1% 136 51.9% 71 26.0% 52 18.2% 1 .4% 269 100%

    1 52.4% 1 47.6%     2 100%

              

2 .5% 9 2.4% 189 49.2% 106 26.3% 82 20.9% 4 .7% 392 100%

  2 2.6% 47 55.9% 20 25.0% 16 16.5%   85 100%

              

  3 3.4% 51 53.6% 22 23.9% 18 17.9% 1 1.2% 95 100%

2 .9% 6 3.0% 123 59.1% 49 22.7% 29 14.1% 1 .2% 210 100%

  2 1.1% 62 37.0% 54 31.5% 51 29.6% 2 .8% 171 100%

      1 100%     1 100%

              

    10 58.6% 1 7.4% 4 34.1%   15 100%

1 .6% 2 1.4% 90 59.9% 37 21.9% 27 16.2%   157 100%

1 .9% 7 6.3% 66 55.6% 27 25.2% 12 11.0% 1 .9% 114 100%

    8 44.8% 7 33.8% 4 19.7% 1 1.7% 20 100%

  1 1.0% 37 36.0% 33 31.7% 33 31.3%   104 100%

  1 2.9% 10 34.7% 10 33.5% 8 28.9%   29 100%

    6 48.8% 4 29.3% 2 13.3% 1 8.7% 13 100%

    9 37.4% 7 29.9% 8 31.7% 1 1.0% 25 100%

              

  2 2.2% 53 53.9% 25 24.3% 21 19.7%   101 100%

1 1.1% 2 1.8% 45 48.9% 25 26.7% 21 21.5%   94 100%

  1 1.1% 45 51.2% 25 28.2% 17 19.5%   88 100%

  3 4.8% 40 55.8% 15 19.0% 16 20.5%   74 100%

1 .8% 3 2.8% 53 45.0% 36 29.7% 23 19.4% 4 2.3% 120 100%

              

    24 50.1% 15 29.3% 9 16.5% 2 4.1% 50 100%

    61 53.9% 35 29.7% 20 16.4%   116 100%

1 1.1% 4 5.0% 34 44.8% 21 28.5% 15 18.1% 2 2.5% 77 100%

  2 2.8% 26 33.7% 24 31.9% 24 31.6%   76 100%

1 .8% 3 2.4% 75 62.9% 22 17.7% 19 16.2%   120 100%

  2 5.7% 16 42.0% 9 23.5% 11 28.8%   38 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni tikpat

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Daudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Braucu ar sabiedrisko transportu

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, brauc ar sabiedrisko transportu, n=477

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs

14



2.4. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un ja jā, tad kā: Braucu ar privāto
automašīnu

41 10.0% 67 16.4% 233 56.0% 53 12.2% 23 5.2% 1 .3% 418 100%

              

19 9.7% 28 14.2% 128 61.1% 19 9.5% 11 5.4%   205 100%

22 10.3% 39 18.7% 105 50.6% 34 14.9% 12 4.9% 1 .5% 213 100%

              

5 12.5% 12 27.7% 19 44.8% 4 10.3% 2 4.7%   42 100%

11 10.8% 16 14.8% 58 54.2% 15 14.8% 7 5.4%   107 100%

8 8.1% 18 18.3% 62 57.0% 17 13.2% 3 3.3%   108 100%

8 11.7% 10 14.3% 42 62.8% 6 8.0% 2 3.2%   68 100%

5 9.1% 5 10.9% 34 66.2% 3 6.6% 3 4.9% 1 2.3% 51 100%

4 9.4% 6 15.0% 18 40.9% 8 19.7% 6 15.0%   42 100%

              

1 26.8%   3 73.2%       4 100%

18 8.9% 34 16.4% 122 59.7% 20 8.7% 12 5.7% 1 .5% 207 100%

22 10.8% 33 16.8% 108 51.4% 33 16.3% 11 4.7%   207 100%

              

25 13.0% 31 16.1% 110 52.0% 25 12.8% 14 6.1%   205 100%

16 7.5% 36 16.7% 123 59.2% 28 11.7% 9 4.4% 1 .5% 213 100%

              

25 12.9% 31 15.9% 112 52.3% 25 12.3% 15 6.5%   208 100%

16 7.7% 36 17.1% 119 59.0% 28 12.3% 7 3.4% 1 .5% 207 100%

    2 59.8%   1 40.2%   3 100%

              

40 11.0% 62 17.1% 204 54.7% 47 12.0% 20 4.8% 1 .3% 374 100%

1 2.3% 5 11.3% 29 65.2% 6 13.7% 3 7.6%   44 100%

              

9 13.2% 15 20.5% 37 48.1% 9 11.8% 4 5.0% 1 1.5% 75 100%

26 10.0% 38 15.1% 155 60.9% 26 10.0% 11 4.0%   256 100%

6 7.5% 14 16.9% 40 47.0% 18 19.7% 8 8.9%   86 100%

    1 100%       1 100%

              

2 4.4% 6 11.1% 38 68.0% 5 11.1% 3 5.3%   54 100%

17 9.1% 35 21.3% 89 52.3% 23 12.3% 9 4.9%   173 100%

13 15.7% 9 10.0% 54 63.7% 7 8.2% 1 1.2% 1 1.2% 85 100%

3 16.4% 3 12.2% 12 61.9%   2 9.5%   20 100%

2 5.0% 5 13.8% 17 42.9% 8 21.7% 6 16.6%   38 100%

1 5.9% 6 33.1% 8 38.6% 4 22.3%     19 100%

2 14.5% 1 7.3% 8 60.7% 3 15.8% 1 1.8%   15 100%

1 8.1% 2 15.5% 7 52.2% 3 15.9% 1 8.3%   14 100%

              

5 10.5% 10 18.5% 24 44.6% 9 15.0% 6 11.3%   54 100%

2 2.6% 17 27.1% 33 52.6% 9 13.3% 4 4.4%   65 100%

9 13.2% 12 15.3% 41 56.3% 9 11.8% 2 3.3%   73 100%

14 13.6% 13 12.3% 61 62.8% 10 6.9% 6 4.4%   104 100%

11 9.3% 15 12.9% 74 58.0% 16 14.5% 5 4.4% 1 .9% 122 100%

              

4 6.8% 6 10.0% 36 60.7% 9 16.4% 4 6.1%   59 100%

7 8.7% 14 16.4% 49 60.3% 10 12.1% 2 2.5%   82 100%

14 23.7% 4 7.0% 32 56.7% 2 3.1% 5 7.9% 1 1.6% 58 100%

2 3.9% 22 36.5% 19 30.1% 15 24.8% 3 4.7%   61 100%

7 6.6% 11 10.5% 67 64.2% 13 11.3% 8 7.4%   106 100%

7 12.3% 10 18.6% 30 59.7% 4 8.0% 1 1.5%   52 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni tikpat

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Daudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Braucu ar privāto automašīnu

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, brauc ar privāto automašīnu, n=418

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs

15



2.5. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un ja jā, tad kā: Braucu ar
taksometru

2 1.1% 23 17.8% 59 50.7% 25 17.4% 16 10.6% 3 2.4% 128 100%

              

  9 14.4% 27 55.2% 9 15.6% 7 11.8% 2 3.0% 54 100%

2 2.0% 14 20.4% 32 47.1% 16 18.9% 9 9.7% 1 1.9% 74 100%

              

1 7.7% 3 22.6% 6 42.9% 2 9.4% 3 17.4%   15 100%

  7 18.8% 16 41.5% 11 20.2% 6 15.8% 1 3.7% 41 100%

  7 19.3% 20 66.4% 3 8.3% 3 6.1%   33 100%

  1 7.8% 7 51.9% 4 31.2%   2 9.1% 14 100%

  4 26.3% 4 40.5% 3 22.6% 2 10.6%   13 100%

1 2.6% 1 10.6% 6 47.0% 2 20.9% 2 19.0%   12 100%

              

    3 48.9% 3 51.1%     6 100%

1 .5% 7 13.1% 26 55.5% 9 16.0% 7 10.4% 2 4.5% 52 100%

1 1.8% 16 23.7% 30 46.5% 13 15.6% 9 11.8% 1 .6% 70 100%

              

1 .4% 15 19.6% 38 52.2% 11 11.1% 11 12.5% 3 4.2% 79 100%

1 2.1% 8 15.3% 21 48.7% 14 25.7% 5 8.2%   49 100%

              

1 .4% 13 18.0% 35 53.1% 11 12.2% 10 11.8% 3 4.6% 73 100%

1 1.9% 10 17.5% 24 48.2% 14 23.1% 6 9.3%   55 100%

              

2 1.2% 21 17.7% 54 51.5% 22 16.1% 15 10.8% 3 2.6% 117 100%

  2 18.6% 5 43.8% 3 28.9% 1 8.7%   11 100%

              

1 4.9% 3 11.7% 14 61.2% 2 2.5% 4 14.0% 1 5.7% 25 100%

  17 21.5% 31 46.8% 17 21.7% 8 9.6% 1 .5% 74 100%

1 1.0% 3 12.7% 14 53.3% 5 17.5% 4 10.7% 1 4.8% 28 100%

      1 100%     1 100%

              

1 11.4% 4 24.4% 4 39.6% 3 9.5% 2 15.0%   14 100%

  11 21.5% 25 50.0% 10 15.0% 8 11.2% 1 2.4% 55 100%

  3 13.9% 10 48.4% 6 27.7% 2 10.0%   21 100%

  2 11.9% 6 75.1% 1 6.7%   1 6.3% 10 100%

1 3.6% 1 14.7% 3 21.9% 3 44.5% 1 15.3%   9 100%

  2 24.2% 4 49.4% 1 11.5% 2 15.0%   9 100%

    4 87.0% 1 6.5% 1 6.5%   6 100%

    3 75.1%     1 24.9% 4 100%

              

1 1.8% 4 30.5% 6 41.6% 2 16.9%   1 9.2% 14 100%

  2 14.5% 10 65.1% 2 12.9% 2 7.5%   16 100%

  2 10.4% 14 65.7% 3 11.6% 3 12.4%   22 100%

  9 28.8% 17 51.3% 5 8.7% 6 11.2%   37 100%

1 3.1% 6 10.2% 12 36.1% 13 31.3% 5 14.8% 2 4.5% 39 100%

              

1 2.2% 7 19.8% 12 32.4% 10 26.3% 6 16.3% 1 3.1% 37 100%

  6 21.6% 15 56.6% 6 21.8%     27 100%

1 5.4% 3 18.0% 7 42.2% 1 5.9% 4 22.6% 1 5.9% 17 100%

  1 9.9% 4 39.4% 2 20.4% 2 19.2% 1 11.1% 10 100%

  6 20.4% 16 58.1% 4 14.3% 2 7.2%   28 100%

    5 57.5% 2 24.3% 2 18.2%   9 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni tikpat

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Daudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Braucu ar taksometru

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, brauc ar taksometru, n=128

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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2.6. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un ja jā, tad kā:
Izmantoju koplietošanas auto

5 23.6% 2 7.0% 11 56.9% 2 7.1% 1 5.4% 21 100%

            

3 29.3% 1 10.1% 7 60.5%     11 100%

2 16.6% 1 3.3% 4 52.6% 2 15.6% 1 11.8% 10 100%

            

    2 66.9% 1 33.1%   3 100%

2 30.1%   4 63.8% 1 6.2%   7 100%

2 36.5%   3 63.5%     5 100%

    1 100%     1 100%

1 47.0% 1 11.2% 1 41.8%     3 100%

  1 50.8%     1 49.2% 2 100%

            

1 100%         1 100%

1 20.0%   3 62.4% 1 17.6%   5 100%

3 15.7% 2 11.6% 8 61.4% 1 2.6% 1 8.8% 15 100%

            

5 27.3% 2 8.2% 9 50.1% 2 8.2% 1 6.2% 19 100%

    2 100%     2 100%

            

5 27.3% 2 8.2% 9 50.1% 2 8.2% 1 6.2% 19 100%

    2 100%     2 100%

            

5 23.6% 2 7.0% 11 56.9% 2 7.1% 1 5.4% 21 100%

            

1 37.4% 1 7.2% 2 55.4%     4 100%

4 28.3%   8 71.7%     12 100%

  1 23.7% 1 22.8% 2 30.5% 1 23.0% 5 100%

            

  1 6.9% 3 93.1%     4 100%

4 38.2%   5 61.8%     9 100%

1 100%         1 100%

    2 100%     2 100%

  1 50.8%     1 49.2% 2 100%

    1 48.9% 1 51.1%   2 100%

      1 100%   1 100%

            

  1 100%       1 100%

        1 100% 1 100%

    1 100%     1 100%

5 49.9% 1 3.2% 4 46.9%     10 100%

    6 82.4% 2 17.6%   8 100%

            

2 29.7% 1 12.8% 3 44.4% 1 13.1%   7 100%

1 52.0% 1 48.0%       2 100%

2 37.7%   2 33.1% 1 14.9% 1 14.3% 6 100%

    2 100%     2 100%

    4 100%     4 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņiPilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni tikpat

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Izmantoju koplietošanas auto

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, izmanto koplietošanas auto, n=21

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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2.7. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un ja jā, tad kā:
Izmantoju elektrisko skrejriteni vai citus mikromobilitātes rīkus

1 3.9% 11 28.4% 17 58.2% 3 5.4% 1 4.2% 33 100%

            

1 4.9% 9 33.2% 12 51.0% 2 5.6% 1 5.2% 25 100%

  2 9.5% 5 86.2% 1 4.3%   8 100%

            

  3 19.6% 8 68.7% 2 11.8%   13 100%

1 13.5% 3 18.9% 5 64.6% 1 3.1%   10 100%

  3 52.1% 3 47.9%     6 100%

  2 39.2% 1 31.3%   1 29.5% 4 100%

            

    1 100%     1 100%

1 6.8% 5 24.9% 10 60.5% 2 7.8%   18 100%

  6 36.8% 6 50.0% 1 2.3% 1 10.8% 14 100%

            

  7 23.8% 10 65.9% 1 1.8% 1 8.5% 19 100%

1 7.6% 4 32.8% 7 50.9% 2 8.8%   14 100%

            

  7 23.8% 10 65.9% 1 1.8% 1 8.5% 19 100%

1 7.6% 4 32.8% 7 50.9% 2 8.8%   14 100%

            

  11 30.6% 17 62.9% 2 1.9% 1 4.5% 31 100%

1 51.9%     1 48.1%   2 100%

            

1 20.2% 3 27.0% 3 52.9%     7 100%

  7 40.5% 8 52.0%   1 7.5% 16 100%

  1 3.3% 6 75.7% 3 21.0%   10 100%

            

  2 17.7% 2 45.6%   1 36.7% 5 100%

1 6.7% 6 34.7% 9 58.5%     16 100%

  1 100%       1 100%

  1 100%       1 100%

  1 3.4% 6 78.4% 2 18.1%   9 100%

      1 100%   1 100%

            

    2 70.1% 1 29.9%   3 100%

  1 38.5% 2 61.5%     3 100%

1 18.8% 4 63.1% 1 18.1%     6 100%

  1 12.7% 2 87.3%     3 100%

  5 20.8% 10 66.6% 2 3.8% 1 8.8% 18 100%

            

  5 62.5% 1 14.5% 2 23.0%   8 100%

1 100%         1 100%

    4 80.4% 1 19.6%   5 100%

  4 33.4% 8 58.2%   1 8.4% 13 100%

  2 33.8% 4 66.2%     6 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz biežāk

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni tikpat

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz retāk

nesvērts
skaits rindu %

Daudz retāk

Izmantoju elektrisko skrejriteni vai citus mikromobilitātes rīkus

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādījuši, ka ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali, izmantoju elektrisko skrejriteni vai citus mikromobilitātes rīkus, n=33

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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3.1. Jūsuprāt, cik droši Rīgā var justies šādi satiksmes dalībnieki, nebaidoties par to, ka cietīs satiksmes negadījumā: Gājēji

38 4.2% 387 47.2% 288 38.0% 61 7.3% 29 3.3% 803 100.0%

            

14 3.7% 190 51.7% 113 33.7% 24 6.9% 16 4.0% 357 100.0%

24 4.6% 197 43.3% 175 41.7% 37 7.6% 13 2.7% 446 100.0%

            

2 2.8% 38 52.1% 27 38.0% 5 5.6% 1 1.5% 73 100.0%

9 4.8% 100 56.7% 49 30.0% 7 5.0% 5 3.5% 170 100.0%

7 4.3% 63 39.8% 66 47.0% 10 5.7% 5 3.2% 151 100.0%

5 3.3% 59 48.6% 48 40.9% 7 4.8% 5 2.4% 124 100.0%

5 2.6% 54 39.6% 56 42.2% 13 10.3% 8 5.3% 136 100.0%

10 6.7% 73 48.9% 42 29.1% 19 12.4% 5 2.9% 149 100.0%

            

4 11.4% 16 43.8% 12 29.0% 7 15.8%   39 100.0%

17 3.5% 199 44.1% 174 40.3% 37 8.0% 22 4.1% 449 100.0%

17 4.5% 172 52.4% 102 35.6% 17 5.0% 7 2.5% 315 100.0%

            

24 5.6% 185 48.2% 115 34.2% 33 8.4% 13 3.6% 370 100.0%

14 3.2% 202 46.4% 173 40.9% 28 6.4% 16 3.1% 433 100.0%

            

21 4.5% 189 48.7% 117 34.5% 33 8.4% 14 3.9% 374 100.0%

16 3.8% 196 46.2% 170 40.9% 27 6.2% 15 2.9% 424 100.0%

1 18.8% 2 36.8% 1 24.7% 1 19.8%   5 100.0%

            

34 4.4% 324 46.6% 244 38.4% 52 7.3% 23 3.2% 677 100.0%

4 3.2% 63 50.2% 44 35.8% 9 7.0% 6 3.7% 126 100.0%

            

7 3.5% 71 48.9% 52 38.6% 11 6.7% 4 2.4% 145 100.0%

13 2.8% 209 48.3% 152 39.3% 24 5.7% 16 3.9% 414 100.0%

18 7.5% 107 44.6% 81 34.5% 26 10.7% 9 2.7% 241 100.0%

    3 100.0%     3 100.0%

            

3 1.6% 32 48.6% 20 36.0% 6 10.1% 2 3.7% 63 100.0%

10 3.1% 142 48.9% 103 39.8% 13 4.2% 11 4.0% 279 100.0%

5 2.8% 90 48.7% 71 38.8% 12 6.3% 7 3.4% 185 100.0%

2 4.9% 16 38.9% 13 44.4% 4 11.8%   35 100.0%

10 7.3% 64 46.2% 37 28.2% 20 14.7% 7 3.7% 138 100.0%

2 5.8% 19 54.8% 12 35.5% 2 4.0%   35 100.0%

2 4.6% 12 49.0% 13 42.3%   1 4.2% 28 100.0%

4 11.3% 12 29.6% 19 47.8% 4 10.5% 1 .8% 40 100.0%

            

9 6.2% 60 42.0% 51 37.2% 19 12.9% 3 1.7% 142 100.0%

6 3.6% 58 41.6% 60 44.8% 9 6.5% 7 3.6% 140 100.0%

5 2.7% 65 47.2% 57 43.1% 4 3.1% 6 3.9% 137 100.0%

7 4.6% 91 54.0% 45 30.2% 14 7.4% 5 3.8% 162 100.0%

11 4.1% 113 50.0% 75 35.9% 15 6.7% 8 3.5% 222 100.0%

            

9 8.6% 56 55.3% 21 21.6% 7 7.1% 7 7.3% 100 100.0%

10 5.7% 74 41.9% 69 40.9% 17 9.4% 4 2.1% 174 100.0%

7 5.1% 76 59.8% 36 28.6% 3 2.4% 5 4.0% 127 100.0%

3 2.7% 37 33.3% 60 56.0% 9 7.1% 1 .8% 110 100.0%

5 2.7% 91 47.8% 70 36.9% 16 7.9% 9 4.8% 191 100.0%

4 3.8% 53 52.8% 32 31.2% 9 8.9% 3 3.2% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Gājēji

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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3.2. Jūsuprāt, cik droši Rīgā var justies šādi satiksmes dalībnieki, nebaidoties par to, ka cietīs satiksmes negadījumā: Velosipēdisti

15 1.9% 244 29.5% 375 47.9% 71 8.9% 98 11.8% 803 100.0%

            

3 .9% 120 32.1% 157 45.6% 33 9.4% 44 12.1% 357 100.0%

12 2.7% 124 27.3% 218 50.0% 38 8.4% 54 11.6% 446 100.0%

            

  28 38.6% 40 54.2% 1 1.3% 4 5.8% 73 100.0%

2 1.3% 65 35.1% 79 48.6% 15 9.4% 9 5.7% 170 100.0%

5 3.3% 49 32.1% 65 43.7% 16 10.7% 16 10.2% 151 100.0%

4 3.1% 36 28.4% 62 52.5% 8 6.1% 14 9.9% 124 100.0%

1 .2% 29 21.0% 74 55.4% 15 11.1% 17 12.2% 136 100.0%

3 2.2% 37 24.6% 55 37.5% 16 10.4% 38 25.4% 149 100.0%

            

2 3.9% 16 42.2% 12 30.6% 6 16.2% 3 7.2% 39 100.0%

6 1.4% 133 29.2% 210 47.7% 37 8.3% 63 13.4% 449 100.0%

7 2.3% 95 28.3% 153 50.5% 28 8.8% 32 10.0% 315 100.0%

            

7 2.0% 110 27.8% 173 48.6% 37 10.3% 43 11.3% 370 100.0%

8 1.8% 134 30.7% 202 47.5% 34 7.8% 55 12.3% 433 100.0%

            

7 2.0% 110 27.4% 174 48.2% 39 10.9% 44 11.4% 374 100.0%

8 1.8% 133 31.2% 199 47.8% 31 7.1% 53 12.0% 424 100.0%

  1 16.1% 2 45.4% 1 19.8% 1 18.8% 5 100.0%

            

10 1.6% 208 29.7% 316 48.0% 66 9.8% 77 11.0% 677 100.0%

5 3.5% 36 28.5% 59 47.9% 5 4.3% 21 15.8% 126 100.0%

            

1 .9% 41 27.5% 77 54.1% 15 10.7% 11 6.8% 145 100.0%

5 1.1% 134 30.9% 200 49.8% 35 8.3% 40 9.9% 414 100.0%

9 4.0% 68 28.2% 96 40.3% 21 8.9% 47 18.6% 241 100.0%

  1 11.9% 2 88.1%     3 100.0%

            

  24 34.5% 26 44.9% 10 16.3% 3 4.3% 63 100.0%

3 .9% 77 26.6% 146 53.5% 24 8.6% 29 10.4% 279 100.0%

3 1.8% 64 35.0% 88 47.5% 13 6.8% 17 8.9% 185 100.0%

  11 21.9% 19 59.6% 3 11.3% 2 7.1% 35 100.0%

3 2.3% 33 23.5% 48 36.3% 14 9.7% 40 28.2% 138 100.0%

  15 42.1% 18 51.3%   2 6.6% 35 100.0%

2 4.4% 10 39.1% 13 45.6%   3 10.9% 28 100.0%

4 11.5% 10 25.1% 17 40.7% 7 18.7% 2 4.0% 40 100.0%

            

5 3.5% 39 27.7% 63 45.0% 8 5.1% 27 18.8% 142 100.0%

2 1.3% 36 27.3% 75 54.3% 11 7.5% 16 9.6% 140 100.0%

2 1.6% 44 31.2% 62 47.2% 12 9.1% 17 10.9% 137 100.0%

3 2.2% 53 31.2% 72 45.3% 21 13.5% 13 7.9% 162 100.0%

3 1.2% 72 29.9% 103 47.9% 19 9.1% 25 12.0% 222 100.0%

            

2 2.0% 41 40.7% 38 37.9% 7 7.0% 12 12.4% 100 100.0%

5 2.9% 62 35.4% 87 50.6% 9 5.4% 11 5.7% 174 100.0%

  38 30.3% 51 40.3% 11 8.8% 27 20.6% 127 100.0%

1 1.0% 16 15.0% 72 65.9% 15 13.3% 6 4.8% 110 100.0%

4 2.2% 51 27.0% 93 48.4% 16 8.1% 27 14.3% 191 100.0%

3 3.1% 36 35.9% 34 33.3% 13 13.3% 15 14.4% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Velosipēdisti

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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3.3. Jūsuprāt, cik droši Rīgā var justies šādi satiksmes dalībnieki, nebaidoties par to, ka cietīs satiksmes negadījumā: Autobraucēji

45 5.9% 438 53.2% 226 29.5% 26 3.4% 68 8.0% 803 100.0%

            

17 5.1% 214 57.8% 88 26.5% 13 3.9% 25 6.7% 357 100.0%

28 6.6% 224 49.3% 138 32.1% 13 3.0% 43 9.1% 446 100.0%

            

3 4.6% 45 61.5% 20 26.8% 2 2.8% 3 4.3% 73 100.0%

11 6.8% 104 58.0% 44 27.7% 3 2.2% 8 5.4% 170 100.0%

10 7.6% 87 54.3% 43 31.0% 4 2.9% 7 4.1% 151 100.0%

5 4.0% 69 55.4% 31 26.5% 4 3.3% 15 10.8% 124 100.0%

7 5.0% 70 51.0% 47 36.2% 4 3.2% 8 4.6% 136 100.0%

9 6.4% 63 42.3% 41 27.9% 9 5.8% 27 17.7% 149 100.0%

            

3 8.4% 20 50.9% 10 24.9% 2 6.0% 4 9.8% 39 100.0%

20 4.7% 249 55.3% 123 28.4% 14 2.9% 43 8.7% 449 100.0%

22 7.4% 169 50.4% 93 31.9% 10 3.8% 21 6.6% 315 100.0%

            

29 8.3% 207 53.6% 92 26.7% 8 2.2% 34 9.2% 370 100.0%

16 4.1% 231 52.9% 134 31.7% 18 4.3% 34 7.0% 433 100.0%

            

28 7.9% 211 53.9% 94 27.1% 8 2.2% 33 8.9% 374 100.0%

17 4.4% 225 52.9% 131 31.5% 17 4.1% 34 7.1% 424 100.0%

  2 36.8% 1 24.7% 1 19.8% 1 18.8% 5 100.0%

            

40 6.2% 372 53.4% 189 29.5% 21 3.2% 55 7.6% 677 100.0%

5 4.3% 66 52.3% 37 29.8% 5 4.0% 13 9.6% 126 100.0%

            

8 5.4% 74 49.7% 49 35.6% 5 3.9% 9 5.4% 145 100.0%

21 5.3% 242 56.1% 118 30.4% 9 2.5% 24 5.8% 414 100.0%

16 7.5% 119 49.5% 59 24.4% 12 4.8% 35 13.7% 241 100.0%

  3 100.0%       3 100.0%

            

1 .5% 41 64.4% 15 24.2% 4 7.4% 2 3.5% 63 100.0%

18 6.4% 150 50.7% 89 35.2% 4 1.7% 18 6.0% 279 100.0%

9 5.3% 108 58.5% 54 28.7% 5 2.9% 9 4.5% 185 100.0%

1 3.2% 20 50.6% 9 28.8% 1 3.9% 4 13.5% 35 100.0%

6 4.7% 64 46.4% 31 23.4% 9 6.2% 28 19.3% 138 100.0%

1 3.2% 25 71.4% 7 19.7%   2 5.6% 35 100.0%

4 16.0% 14 51.4% 8 25.2%   2 7.3% 28 100.0%

5 13.4% 16 41.8% 13 30.5% 3 7.3% 3 7.0% 40 100.0%

            

8 5.9% 68 48.2% 41 29.0% 6 3.7% 19 13.3% 142 100.0%

5 3.5% 77 56.4% 39 28.4% 4 3.0% 15 8.7% 140 100.0%

6 5.3% 65 47.0% 50 37.0% 3 2.3% 13 8.3% 137 100.0%

10 6.8% 103 60.4% 34 22.8% 5 3.8% 10 6.1% 162 100.0%

16 7.3% 125 53.8% 62 30.2% 8 3.8% 11 4.9% 222 100.0%

            

3 2.7% 70 70.2% 15 15.1% 1 .8% 11 11.2% 100 100.0%

18 10.2% 106 60.9% 39 23.3% 2 1.1% 9 4.5% 174 100.0%

8 5.8% 74 58.6% 27 21.8%   18 13.8% 127 100.0%

5 4.7% 28 26.0% 65 58.8% 7 6.2% 5 4.2% 110 100.0%

8 4.2% 94 49.6% 59 30.6% 12 6.1% 18 9.5% 191 100.0%

3 3.2% 66 66.0% 21 19.7% 4 4.4% 7 6.6% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Autobraucēji

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2021.gada maijs 

2. Informētība par iespējām Rīgā šķirot bioloģiskos atkritumus 

Lūgti norādīt, cik informēti viņi ir par iespējām Rīgā šķirot bioloģiskos atkritumus, 17% Rīgas 
iedzīvotāju atbildēja, ka ļoti labi to pārzina, 38% - ka kopumā zina, bet ne detaļās, un vēl 26% - ka ir 
dzirdējuši, ka tāda iespēja pastāv, bet neko vairāk nezina. To, ka par šādu iespēju nezināja, atzina 
19% pētījuma dalībnieku. 

 

Raksturojot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka biežāk nekā caurmērā to, ka ir 
informēti par šādu iespēju, norādīja jaunieši vecumā no 18 līdz 24 un respondenti vecumā no 35 līdz 
44 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ģimenē, publiskajā 
sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar vidēji zemiem vai augstiem ienākumiem, kā arī 
Zemgales priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie. 

Ļoti labi pārzinu
16.7%

Kopumā zinu, bet ne 
detaļās
38.0%

Zinu, ka tāda iespēja 
pastāv, bet neko 

vairāk nezinu
25.5%

Nezināju par tādu 
iespēju
19.1%

Grūti pateikt
0.7%

Q: Cik informēti Jūs esat par iespējām Rīgā šķirot bioloģiskos atkritumus (t.i., bioloģiski noārdāmi
dārzu vai parku atkritumi, pārtikas un virtuves atkritumi un citi pārtikas ražošanas atkritumi)?

Bāze: visi respondenti, n=803

17

12

21

7

13

17

15

20

23

19

14

21

16

17

18

12

24

14

18

18

18

22

14

9

5

16

43

14

18

38

39

37

42

38

36

42

33

39

40

37

39

40

37

39

34

44

38

35

38

41

34

46

35

41

30

33

40

48

26

27

25

35

31

30

21

23

17

25

27

23

29

23

26

21

16

30

23

16

26

24

28

30

36

28

12

19

32

19

22

17

14

18

17

20

24

20

17

21

17

15

22

17

30

14

19

23

25

15

20

13

26

18

23

11

28

3

1

0.3

1

2

2

2

1

0.3

1

1

2

3

1

3

1

2

1

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=357)
sievietes (n=446)

18 - 24 g.v. (n=73)
25 - 34 g.v. (n=170)
35 - 44 g.v. (n=151)
45 - 54 g.v. (n=124)
55 - 63 g.v. (n=136)

64 g.v. un vairāk (n=149)

pamatizglītība (n=39)
vidējā izglītība (n=449)

augstākā izglītība (n=315)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=374)
krievu sarunvaloda ģimenē (n=424)

LR pilsoņi (n=677)
respondenti bez LR pilsonības (n=126)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=145)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=414)

nestrādājošie (n=241)

zemi ienākumi (n=142)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=137)
augsti ienākumi (n=162)

Centra rajons (n=100)
Vidzemes priekšpilsēta (n=174)

Kurzemes rajons (n=127)
Zemgales priekšpilsēta (n=110)

Latgales priekšpilsēta (n=191)
Ziemeļu rajons (n=101)

%

Ļoti labi pārzinu Kopumā zinu, bet ne detaļās
Zinu, ka tāda iespēja pastāv, bet neko vairāk nezinu Nezināju par tādu iespēju
Grūti pateikt

Q: Cik informēti Jūs esat par iespējām Rīgā šķirot bioloģiskos atkritumus (t.i., bioloģiski noārdāmi dārzu vai
parku atkritumi, pārtikas un virtuves atkritumi un citi pārtikas ražošanas atkritumi)?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Jautāti, vai viņu nama apsaimniekotājs ir nodrošinājis konteinerus atkritumu šķirošanai (tai skaitā 
bioloģisko atkritumu šķirošanai), 11% rīdzinieku, kuri dzīvo daudzdzīvokļu mājā, atzina, ka viņiem ir 
nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, un tai skaitā ir arī atsevišķi konteineri bioloģiskajiem 
atkritumiem, 50% norādīja, ka ir nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, bet atsevišķu konteineru 
bioloģiskajiem atkritumiem nav (ir “sadzīves atkritumiem” vai tamlīdzīgi), bet 36% - ka atsevišķi 
konteineri atkritumu šķirošanai nav nodrošināti.  

 

Jāatzīmē, ka biežāk nekā caurmērā to, ka viņiem ir nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, un tai 
skaitā ir arī atsevišķi konteineri bioloģiskajiem atkritumiem, atzina Ziemeļu rajona iedzīvotāji, bet to, 
ka ir nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, bet atsevišķu konteineru bioloģiskajiem atkritumiem 
nav (ir “sadzīves atkritumiem” vai tamlīdzīgi) – Vidzemes un Latgales priekšpilsētu iedzīvotāji. 

 

 

Ir nodrošināti konteineri atkritumu 
šķirošanai, un tai skaitā ir arī atsevišķi 
konteineri bioloģiskajiem atkritumiem

10.5%

Ir nodrošināti konteineri atkritumu 
šķirošanai, bet atsevišķu konteineru 
bioloģiskajiem atkritumiem nav (ir 

“sadzīves atkritumiem” vai tamlīdzīgi)
49.9%

Atsevišķi konteineri atkritumu 
šķirošanai nav nodrošināti

36.0%

Grūti pateikt
3.6%

Q: Vai Jūsu nama apsaimniekotājs ir nodrošinājis konteinerus atkritumu šķirošanai (tai
skaitā bioloģisko atkritumu šķirošanai)?

Bāze: respondenti, kuri dzīvo daudzdzīvokļu mājās, n=768
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Centra rajons (n=97)

Vidzemes priekšpilsēta (n=168)

Kurzemes rajons (n=123)

Zemgales priekšpilsēta (n=100)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=90)

%

Ir nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, un tai skaitā ir arī atsevišķi konteineri bioloģiskajiem atkritumiem

Ir nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, bet atsevišķu konteineru bioloģiskajiem atkritumiem nav (ir “sadzīves atkritumiem” vai tamlīdzīgi)

Grūti pateikt

Atsevišķi konteineri atkritumu šķirošanai nav nodrošināti

Q: Vai Jūsu nama apsaimniekotājs ir nodrošinājis konteinerus atkritumu šķirošanai (tai skaitā bioloģisko
atkritumu šķirošanai)?

Atbildes atkarībā no administratīvā rajona

Bāzes: respondenti, kuri dzīvo daudzdzīvokļu mājās
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1. Cik informēti Jūs esat par iespējām Rīgā šķirot bioloģiskos atkritumus (t.i., bioloģiski noārdāmi dārzu vai parku atkritumi, pārtikas un
virtuves atkritumi un citi pārtikas ražošanas atkritumi)?

131 16.7% 305 38.0% 208 25.5% 154 19.1% 5 .7% 803 100.0%

            

42 12.2% 140 38.8% 95 26.5% 79 22.2% 1 .3% 357 100.0%

89 20.6% 165 37.2% 113 24.7% 75 16.5% 4 1.1% 446 100.0%

            

5 7.3% 29 41.5% 27 35.3% 11 14.3% 1 1.5% 73 100.0%

21 13.3% 66 37.8% 53 30.8% 30 18.1%   170 100.0%

26 17.4% 53 36.0% 46 30.0% 26 16.6%   151 100.0%

19 14.9% 53 42.2% 26 20.8% 24 20.2% 2 1.8% 124 100.0%

27 20.1% 45 32.8% 31 22.8% 33 24.2%   136 100.0%

33 22.9% 59 39.3% 25 16.8% 30 19.5% 2 1.5% 149 100.0%

            

7 18.6% 16 39.7% 10 24.7% 6 17.0%   39 100.0%

60 13.6% 166 36.9% 124 27.3% 94 21.0% 5 1.2% 449 100.0%

64 21.3% 123 39.4% 74 22.9% 54 16.5%   315 100.0%

            

56 16.3% 145 39.9% 109 29.0% 59 14.5% 1 .3% 370 100.0%

75 17.1% 160 36.5% 99 22.8% 95 22.6% 4 1.0% 433 100.0%

            

56 15.9% 147 40.1% 110 28.8% 60 14.9% 1 .3% 374 100.0%

73 17.0% 158 36.8% 97 23.1% 92 22.1% 4 1.0% 424 100.0%

2 38.6%   1 16.1% 2 45.4%   5 100.0%

            

115 17.6% 261 38.7% 183 26.4% 115 16.9% 3 .5% 677 100.0%

16 12.3% 44 34.4% 25 21.2% 39 30.4% 2 1.8% 126 100.0%

            

33 24.3% 61 43.5% 25 15.9% 23 13.9% 3 2.5% 145 100.0%

57 13.6% 158 37.5% 125 29.8% 74 19.1%   414 100.0%

41 18.1% 84 35.3% 57 23.0% 57 22.7% 2 .9% 241 100.0%

  2 52.7% 1 47.3%     3 100.0%

            

11 17.2% 25 40.1% 19 32.3% 8 10.4%   63 100.0%

50 18.6% 108 39.0% 75 26.1% 44 15.5% 2 .8% 279 100.0%

25 13.1% 74 39.4% 46 24.4% 39 22.5% 1 .7% 185 100.0%

4 11.6% 14 35.6% 11 32.8% 6 20.0%   35 100.0%

28 21.5% 50 36.0% 21 15.2% 38 26.5% 1 .8% 138 100.0%

2 7.4% 10 29.4% 14 41.6% 8 18.4% 1 3.2% 35 100.0%

5 17.9% 10 38.5% 10 31.3% 3 12.4%   28 100.0%

6 16.0% 14 35.3% 12 27.6% 8 21.1%   40 100.0%

            

25 18.2% 56 38.0% 23 16.1% 34 24.6% 4 3.1% 142 100.0%

25 18.1% 57 41.0% 37 26.1% 21 14.9%   140 100.0%

29 21.8% 46 33.5% 33 24.3% 29 20.4%   137 100.0%

23 13.9% 72 45.5% 43 27.7% 24 12.9%   162 100.0%

29 13.4% 74 33.7% 72 30.8% 46 21.6% 1 .5% 222 100.0%

            

9 9.3% 35 34.9% 30 29.9% 26 25.8%   100 100.0%

9 5.2% 71 40.8% 62 35.6% 31 17.9% 1 .5% 174 100.0%

22 16.4% 38 29.7% 35 28.3% 29 23.2% 3 2.3% 127 100.0%

47 42.6% 37 33.3% 13 12.0% 12 11.1% 1 1.0% 110 100.0%

27 13.9% 76 39.5% 35 18.5% 53 28.1%   191 100.0%

17 17.8% 48 48.1% 33 31.6% 3 2.5%   101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti labi pārzinu

nesvērts
skaits rindu %

Kopumā zinu, bet ne
detaļās

nesvērts
skaits rindu %

Zinu, ka tāda iespēja
pastāv, bet neko

vairāk nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju par tādu
iespēju

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik informēti Jūs esat par iespējām Rīgā šķirot bioloģiskos atkritumus (t.i., bioloģiski noārdāmi dārzu vai
parku atkritumi, pārtikas un virtuves atkritumi un citi pārtikas ražošanas atkritumi)?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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2. Vai Jūsu nama apsaimniekotājs ir nodrošinājis konteinerus atkritumu šķirošanai (tai skaitā bioloģisko atkritumu
šķirošanai)?

86 10.5% 373 49.9% 282 36.0% 27 3.6% 768 100.0%

          

38 10.5% 167 50.8% 119 33.7% 17 5.0% 341 100.0%

48 10.5% 206 49.1% 163 37.9% 10 2.4% 427 100.0%
          

5 7.1% 31 45.0% 28 40.9% 5 7.0% 69 100.0%

21 12.1% 79 49.8% 57 34.5% 5 3.6% 162 100.0%

18 12.1% 72 52.5% 47 31.6% 5 3.8% 142 100.0%
8 6.0% 61 52.3% 44 37.8% 5 3.9% 118 100.0%

12 9.0% 69 54.6% 49 36.4%   130 100.0%

22 14.5% 61 42.5% 57 38.2% 7 4.8% 147 100.0%
          

5 7.5% 17 49.0% 15 39.8% 1 3.6% 38 100.0%

50 11.0% 207 50.5% 148 33.4% 23 5.1% 428 100.0%

31 10.1% 149 49.2% 119 39.4% 3 1.3% 302 100.0%
          

40 11.1% 168 50.9% 127 34.8% 11 3.1% 346 100.0%

46 10.1% 205 49.2% 155 36.8% 16 3.9% 422 100.0%

          
40 11.1% 171 50.6% 127 34.9% 12 3.5% 350 100.0%

44 9.8% 201 49.8% 153 36.6% 15 3.7% 413 100.0%

2 34.9% 1 20.7% 2 44.5%   5 100.0%

          
72 10.6% 311 49.6% 238 36.0% 23 3.8% 644 100.0%

14 10.2% 62 51.4% 44 35.6% 4 2.8% 124 100.0%

          

9 7.5% 69 49.1% 59 40.8% 3 2.6% 140 100.0%

39 8.8% 211 55.7% 132 33.4% 7 2.1% 389 100.0%

37 15.4% 92 40.0% 90 37.7% 17 6.9% 236 100.0%
1 11.9% 1 47.3% 1 40.8%   3 100.0%

          

9 15.6% 24 40.2% 24 44.2%   57 100.0%

19 6.6% 146 56.0% 99 36.6% 2 .8% 266 100.0%
20 10.2% 98 57.0% 56 29.7% 5 3.2% 179 100.0%

1 3.4% 13 38.6% 13 44.5% 3 13.5% 30 100.0%

22 15.8% 54 41.4% 53 38.1% 7 4.7% 136 100.0%

2 7.6% 16 48.8% 11 29.2% 5 14.4% 34 100.0%

8 27.9% 6 22.6% 11 43.2% 2 6.3% 27 100.0%

5 12.0% 16 40.3% 15 39.4% 3 8.3% 39 100.0%
          

18 11.8% 64 47.2% 55 38.2% 4 2.8% 141 100.0%

15 10.4% 69 53.2% 49 36.1% 1 .2% 134 100.0%
12 9.3% 60 45.9% 53 39.8% 6 5.0% 131 100.0%

14 9.1% 78 50.4% 59 37.9% 3 2.7% 154 100.0%

27 11.5% 102 52.0% 66 30.3% 13 6.2% 208 100.0%

          
10 10.4% 43 44.5% 41 41.9% 3 3.3% 97 100.0%

6 3.4% 120 71.8% 38 22.1% 4 2.6% 168 100.0%

8 6.3% 52 42.8% 54 43.7% 9 7.3% 123 100.0%

1 .8% 15 14.5% 80 80.7% 4 3.9% 100 100.0%
31 16.0% 112 59.0% 43 23.0% 4 2.0% 190 100.0%

30 32.8% 31 34.9% 26 28.9% 3 3.4% 90 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ir nodrošināti
konteineri atkritumu

šķirošanai, un tai
skaitā ir arī atsevišķi

konteineri
bioloģiskajiem

atkritumiem

nesvērts
skaits rindu %

Ir nodrošināti
konteineri atkritumu

šķirošanai, bet
atsevišķu konteineru

bioloģiskajiem
atkritumiem nav (ir

"sadzīves
atkritumiem" vai

tamlīdzīgi)

nesvērts
skaits rindu %

Atsevišķi konteineri
atkritumu šķirošanai

nav nodrošināti

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūsu nama apsaimniekotājs ir nodrošinājis konteinerus atkritumu šķirošanai (tai skaitā
bioloģisko atkritumu šķirošanai)?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri dzīvo daudzdzīvokļu mājās, n=768

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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3. Interese par dzīvnieku kapsētas pakalpojumu izmantošanu 

Pētījuma ietvaros respondentiem lūdza norādīt, vai viņiem būtu interese par dzīvnieku kapsētas 
izmantošanu. Kopumā 16% respondentu izrādīja šādu interesi: 12% būtu gatavi par to gadā maksāt 
1-10 eiro, 4% - 11-20 eiro, bet 1% - vairāk kā 20 eiro. 

 

 

Analizējot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka biežāk nekā caurmērā maksāt 
par dzīvnieku kapsētas uzturēšanu (no 1 eiro un vairāk) būtu gatavi respondenti vecumā no 35 līdz 
54 gadiem, sievietes, aptaujātie ar augstāko izglītību, kā arī Latgales priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā 
dzīvojošie. 

 

Detalizētāk dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

12.2

3.6

0.6

28.4

50.1

5.1
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Vēlētos izmantot šādas kapsētas
pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt 1-10

eiro gadā

Vēlētos izmantot šādas kapsētas
pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt 11-

20 eiro gadā

Vēlētos izmantot šādas kapsētas
pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt

vairāk par 20 eiro gadā

Man ir mājdzīvnieks/-i, bet šādas kapsētas
pakalpojumus neizmantotu

Man nav mājdzīvnieka/-u

Grūti pateikt

%

Q: Tiek apspriesta dzīvnieku kapsētas uzturēšana Rīgas pašvaldības teritorijā. Vai Jums būtu
interese par šādas dzīvnieku kapsētas pakalpojumu izmantošanu, ja tāda būtu Rīgas
pašvaldības teritorijā? Ja jā, cik Jūs būtu gatavi maksāt par šādas kapavietas uzturēšanu?

Viena atbilde!

Bāze: visi respondenti, n=803
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respondenti bez LR pilsonības (n=126)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=145)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=414)

nestrādājošie (n=241)
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vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=137)

augsti ienākumi (n=162)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=174)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=110)

Latgales priekšpilsēta (n=191)

Ziemeļu rajons (n=101)

%

Vēlētos izmantot šādas kapsētas pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt 1-10 eiro gadā

Vēlētos izmantot šādas kapsētas pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt 11-20 eiro gadā

Vēlētos izmantot šādas kapsētas pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt vairāk par 20 eiro gadā

Man ir mājdzīvnieks/-i, bet šādas kapsētas pakalpojumus neizmantotu

Man nav mājdzīvnieka/-u

Grūti pateikt

Q: Tiek apspriesta dzīvnieku kapsētas uzturēšana Rīgas pašvaldības teritorijā. Vai Jums būtu interese
par šādas dzīvnieku kapsētas pakalpojumu izmantošanu, ja tāda būtu Rīgas pašvaldības teritorijā? Ja
jā, cik Jūs būtu gatavi maksāt par šādas kapavietas uzturēšanu?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Tiek apspriesta dzīvnieku kapsētas uzturēšana Rīgas pašvaldības teritorijā. Vai Jums būtu interese par šādas dzīvnieku kapsētas
pakalpojumu izmantošanu, ja tāda būtu Rīgas pašvaldības teritorijā? Ja jā, cik Jūs būtu gatavi maksāt par šādas kapavietas uzturēšanu?

406 50.1% 225 28.4% 95 12.2% 31 3.6% 7 .6% 39 5.1% 803 100%

              

202 57.0% 86 23.8% 32 8.9% 10 2.6% 4 .9% 23 6.8% 357 100%

204 44.3% 139 32.3% 63 15.0% 21 4.5% 3 .3% 16 3.5% 446 100%

              

36 50.8% 20 28.4% 9 9.9% 4 5.7% 1 .4% 3 4.7% 73 100%

76 44.1% 53 32.8% 18 10.9% 7 3.2% 4 1.6% 12 7.4% 170 100%

73 48.9% 38 24.0% 24 16.2% 9 5.7%   7 5.2% 151 100%

53 42.0% 39 32.6% 21 16.9% 4 3.4% 1 .7% 6 4.4% 124 100%

83 60.3% 32 23.9% 12 9.2% 5 3.2% 1 .9% 3 2.4% 136 100%

85 57.1% 43 28.6% 11 7.6% 2 1.2%   8 5.6% 149 100%

              

20 56.3% 12 26.7% 4 11.0% 1 .7%   2 5.3% 39 100%

232 50.9% 125 28.6% 48 10.5% 17 3.9% 3 .3% 24 5.7% 449 100%

154 48.1% 88 28.3% 43 14.8% 13 3.6% 4 1.2% 13 4.0% 315 100%

              

183 48.8% 106 29.5% 42 12.0% 19 4.6% 5 1.0% 15 4.2% 370 100%

223 51.2% 119 27.6% 53 12.3% 12 2.9% 2 .3% 24 5.7% 433 100%

              

185 49.4% 107 29.6% 43 11.4% 19 4.6% 5 1.0% 15 4.2% 374 100%

218 50.6% 116 27.3% 52 12.9% 12 2.9% 2 .3% 24 5.8% 424 100%

3 59.2% 2 40.8%         5 100%

              

336 49.3% 187 28.1% 85 12.9% 29 4.0% 6 .6% 34 5.2% 677 100%

70 54.5% 38 29.9% 10 8.4% 2 1.8% 1 .9% 5 4.5% 126 100%

              

65 43.4% 46 33.6% 21 15.3% 4 1.4% 3 1.8% 6 4.5% 145 100%

214 51.8% 105 25.5% 53 12.9% 16 3.8% 3 .5% 23 5.5% 414 100%

126 51.2% 73 30.5% 21 8.9% 10 4.7% 1 .1% 10 4.6% 241 100%

1 47.3% 1 40.8%   1 11.9%     3 100%

              

28 40.5% 14 26.4% 6 10.6% 7 11.3% 1 .5% 7 10.6% 63 100%

143 51.2% 82 29.5% 35 12.7% 6 1.6% 2 .7% 11 4.3% 279 100%

95 51.6% 45 24.6% 28 15.4% 6 3.1% 3 1.2% 8 4.0% 185 100%

14 40.1% 11 30.7% 5 13.3% 2 4.1%   3 11.8% 35 100%

83 60.3% 39 27.7% 8 6.0% 1 .6%   7 5.4% 138 100%

12 32.0% 12 37.7% 5 12.3% 3 9.5% 1 .8% 2 7.7% 35 100%

13 45.5% 10 32.8% 2 8.8% 3 12.9%     28 100%

18 42.1% 12 31.8% 6 15.4% 3 8.1%   1 2.7% 40 100%

              

76 52.7% 41 29.4% 16 11.1% 2 1.6%   7 5.1% 142 100%

77 54.4% 45 32.2% 12 9.0% 2 1.7%   4 2.7% 140 100%

69 49.9% 36 26.9% 19 13.5% 3 2.5% 2 1.0% 8 6.1% 137 100%

85 53.3% 44 27.6% 17 10.3% 10 4.8% 1 .6% 5 3.5% 162 100%

99 43.5% 59 26.6% 31 15.4% 14 6.3% 4 1.2% 15 7.0% 222 100%

              

54 53.7% 23 23.5% 10 10.0% 6 5.9% 3 2.7% 4 4.2% 100 100%

105 59.7% 55 31.9% 10 5.9% 1 .5% 1 .6% 2 1.4% 174 100%

65 50.5% 39 30.8% 5 4.0% 3 2.4%   15 12.2% 127 100%

53 47.9% 39 35.7% 9 8.4% 1 .7% 1 .9% 7 6.3% 110 100%

85 44.6% 41 20.5% 44 23.7% 14 7.7%   7 3.5% 191 100%

44 43.6% 28 27.5% 17 17.1% 6 5.7% 2 2.0% 4 4.1% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Man nav
mājdzīvnieka/-u

nesvērts
skaits rindu %

Man ir
mājdzīvnieks/-i,

bet šādas
kapsētas

pakalpojumus
neizmantotu

nesvērts
skaits rindu %

Vēlētos izmantot
šādas kapsētas

pakalpojumus, un
būtu gatavs

maksāt 1-10 eiro
gadā

nesvērts
skaits rindu %

Vēlētos izmantot
šādas kapsētas

pakalpojumus, un
būtu gatavs

maksāt 11-20 eiro
gadā

nesvērts
skaits rindu %

Vēlētos izmantot
šādas kapsētas

pakalpojumus, un
būtu gatavs

maksāt vairāk par
20 eiro gadā

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

 Vai Jums būtu interese par šādas dzīvnieku kapsētas pakalpojumu izmantošanu, ja tāda būtu Rīgas
pašvaldības teritorijā? Ja jā, cik Jūs būtu gatavi maksāt par šādas kapavietas uzturēšanu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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4. Uzskati par Svētā Pētera baznīcas piederību un iespējamo 
izmantošanu 

2021.gada maijā veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā tika noskaidrots respondentu viedoklis par to, 
kas būtu jāatzīst par Svētā Pētera baznīcas ēkas īpašnieku. Saskaņā ar datiem, 32% uzskatīja, ka 
baznīcai jāpieder valstij, 23% - ka tā jānodod luterāņu draudzes rīcībā, 21% - ka tai jāpieder 
pašvaldībai, bet 4% - ka tā jānodod privātās rokās. 

 

 

Jāatzīmē, ka biežāk nekā caurmērā viedokli, ka baznīcas ēkai jāpieder pašvaldībai, pauda sievietes, 
respondenti vecumā no 25 līdz 34 gadiem, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar 
vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

 

31.5

23.4

21.3

4.3

1.0

18.4

0 10 20 30 40 50 60

Baznīcai jāpieder valstij

Baznīca jānodod luterāņu draudzes rīcībā

Baznīca jānodod pašvaldības rīcībā

Baznīca jānodod privātās rokās

Cits variants*

Grūti pateikt

%

Q: Rīgā joprojām ir aktuāls un neatrisināts jautājums par Svētā Pētera baznīcas piederību un
iespējamo izmantošanu. Rīgas pašvaldība labprāt redzētu to kā kultūrbaznīcu, kurā norisinātos
gan sakrālās norises, gan būtu muzejs ar savu ekspozīciju, bet citi iebilst, ka tas ir valsts
nozīmes kultūras piemineklis, vai arī tā vispār ir pilnībā jānodod luterāņu draudzes rīcībā. Kas,
Jūsuprāt, būtu jāatzīst par ēkas īpašnieku (un līdz ar to par galveno atbildīgo par tās
uzturēšanu)?

Viena atbilde!

Bāze: visi respondenti, n=803
*Kategorijā "Cits variants" ietilpst: "dalīt starp draudzi un pašvaldību" (minēts 2 reizes); "baznīca nav valsts pienākums" 
(minēts 1 reizi); "jānodod baznīca pēc pārmantojamības, bet jāņem vērā, vai ēku varēs uzturēt" (minēts 1 reizi); 
"jāvienojas par kopīpašumu baznīcai ar pašvaldību" (minēts 1 reizi); "katoļiem jāatdod, agrāk šī vieta piederēja katoļiem" 
(minēts 1 reizi); "piedāvāt arī lietot, iznomāt izstādēm un citām konfesijām - protestantu" (minēts 1 reizi); "sadarboties 
luterāņu baznīcai un Kultūras ministrijai" (minēts 1 reizi); "svarīgi saglabāt šo kultūras pieminekli, vienalga kādās rokās" 
(minēts 1 reizi); "tam, kas varēs to sakārtot" (minēts 1 reizi).
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visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=446)

18 - 24 g.v. (n=73)

25 - 34 g.v. (n=170)

35 - 44 g.v. (n=151)

45 - 54 g.v. (n=124)

55 - 63 g.v. (n=136)

64 g.v. un vairāk (n=149)

pamatizglītība (n=39)

vidējā izglītība (n=449)

augstākā izglītība (n=315)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=374)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=424)

LR pilsoņi (n=677)

respondenti bez LR pilsonības (n=126)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=145)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=414)

nestrādājošie (n=241)

zemi ienākumi (n=142)

vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=137)

augsti ienākumi (n=162)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=174)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=110)

Latgales priekšpilsēta (n=191)

Ziemeļu rajons (n=101)

Baznīcai jāpieder valstij
Baznīca jānodod luterāņu draudzes rīcībā
Baznīca jānodod pašvaldības rīcībā
Baznīca jānodod privātās rokās
Cits variants
Grūti pateikt

Q: Rīgā joprojām ir aktuāls un neatrisināts jautājums par Svētā Pētera baznīcas piederību un
iespējamo izmantošanu. Rīgas pašvaldība labprāt redzētu to kā kultūrbaznīcu, kurā
norisinātos gan sakrālās norises, gan būtu muzejs ar savu ekspozīciju, bet citi iebilst, ka tas ir
valsts nozīmes kultūras piemineklis, vai arī tā vispār ir pilnībā jānodod luterāņu draudzes
rīcībā. Kas, Jūsuprāt, būtu jāatzīst par ēkas īpašnieku (un līdz ar to par galveno atbildīgo par
tās uzturēšanu)?
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti

30



1. Rīgā joprojām ir aktuāls un neatrisināts jautājums par Svētā Pētera baznīcas piederību un iespējamo izmantošanu. Rīgas pašvaldība
labprāt redzētu to kā kultūrbaznīcu, kurā norisinātos gan sakrālās norises, gan būtu muzejs ar savu ekspozīciju, bet citi iebilst, ka tas ir
valsts nozīmes kultūras piemineklis, vai arī tā vispār ir pilnībā jānodod luterāņu draudzes rīcībā. Kas, Jūsuprāt, būtu jāatzīst par ēkas

īpašnieku (un līdz ar to par galveno atbildīgo par tās uzturēšanu)?

173 21.3% 192 23.4% 248 31.5% 33 4.3% 10 1.0% 147 18.4% 803 100%

              

66 17.7% 80 21.6% 110 31.9% 20 5.8% 3 .6% 78 22.3% 357 100%

107 24.4% 112 24.8% 138 31.2% 13 3.1% 7 1.3% 69 15.1% 446 100%

              

13 19.1% 23 29.7% 21 28.8% 4 6.1%   12 16.3% 73 100%

47 27.1% 35 21.3% 42 24.0% 5 3.0% 1 .7% 40 23.9% 170 100%

33 21.5% 31 19.6% 48 33.1% 6 4.1% 2 .4% 31 21.3% 151 100%

25 21.5% 37 28.4% 44 36.7% 6 4.9%   12 8.5% 124 100%

27 18.3% 25 18.7% 48 35.4% 6 4.8% 4 2.5% 26 20.2% 136 100%

28 18.3% 41 26.4% 45 30.4% 6 4.3% 3 2.1% 26 18.5% 149 100%

              

5 14.1% 17 39.2% 10 27.5%     7 19.2% 39 100%

90 20.4% 110 23.9% 138 30.7% 23 5.5% 1 .1% 87 19.4% 449 100%

78 23.7% 65 20.4% 100 33.4% 10 3.1% 9 2.5% 53 16.8% 315 100%

              

87 23.0% 98 26.7% 112 31.1% 12 3.2% 7 1.6% 54 14.3% 370 100%

86 20.0% 94 20.8% 136 31.9% 21 5.2% 3 .5% 93 21.6% 433 100%

              

84 22.3% 102 27.3% 117 32.2% 12 3.2% 7 1.6% 52 13.4% 374 100%

89 20.9% 88 20.1% 130 31.1% 21 5.3% 3 .5% 93 22.1% 424 100%

  2 38.6% 1 24.7%     2 36.8% 5 100%

              

149 22.1% 170 24.7% 211 31.7% 25 3.9% 9 1.0% 113 16.6% 677 100%

24 17.6% 22 16.6% 37 30.9% 8 6.7% 1 .7% 34 27.5% 126 100%

              

35 24.3% 32 21.0% 50 34.9% 3 2.1% 6 3.3% 19 14.4% 145 100%

91 21.3% 91 21.6% 131 33.1% 20 5.2% 2 .3% 79 18.5% 414 100%

46 19.3% 69 28.4% 66 26.3% 10 4.2% 2 .9% 48 20.9% 241 100%

1 40.8%   1 47.3%     1 11.9% 3 100%

              

20 31.1% 13 20.0% 11 19.8% 1 1.9% 1 1.9% 17 25.4% 63 100%

70 24.7% 49 17.6% 91 33.4% 8 2.8% 5 1.3% 56 20.3% 279 100%

27 15.3% 56 28.7% 67 36.4% 13 7.9% 1 .2% 21 11.5% 185 100%

10 26.2% 5 12.4% 13 41.8% 1 .9% 1 3.2% 5 15.6% 35 100%

26 18.4% 37 25.7% 41 30.0% 5 3.4% 2 1.5% 27 21.0% 138 100%

5 15.7% 9 25.1% 10 26.9% 3 9.7%   8 22.6% 35 100%

4 12.3% 11 40.3% 5 16.2% 2 8.5%   6 22.7% 28 100%

11 28.9% 12 31.3% 10 21.7%     7 18.0% 40 100%

              

32 22.3% 41 27.6% 39 28.7% 7 5.0%   23 16.4% 142 100%

41 30.9% 33 22.1% 48 34.4% 3 2.4% 2 1.4% 13 8.9% 140 100%

30 22.3% 36 25.4% 47 34.2% 5 4.2% 2 .9% 17 13.1% 137 100%

34 20.3% 33 21.1% 52 33.6% 7 4.1% 6 3.2% 30 17.8% 162 100%

36 14.2% 49 21.5% 62 28.4% 11 5.5%   64 30.4% 222 100%

              

25 24.6% 23 23.1% 27 26.8% 3 3.2% 3 3.2% 19 19.2% 100 100%

38 21.8% 32 18.0% 68 39.8% 8 4.7% 3 1.5% 25 14.2% 174 100%

13 10.2% 43 33.5% 32 25.3% 3 2.7% 1 .7% 35 27.6% 127 100%

51 47.3% 16 13.9% 29 25.7%   1 .8% 13 12.3% 110 100%

35 18.4% 36 19.0% 61 32.0% 17 8.6% 2 1.0% 40 21.0% 191 100%

11 10.3% 42 41.4% 31 31.3% 2 2.1%   15 15.0% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Baznīca jānodod
pašvaldības rīcībā

nesvērts
skaits rindu %

Baznīca jānodod
luterāņu draudzes

rīcībā

nesvērts
skaits rindu %

Baznīcai jāpieder
valstij

nesvērts
skaits rindu %

Baznīca jānodod
privātās rokās

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kas, Jūsuprāt, būtu jāatzīst par ēkas īpašnieku (un līdz ar to par galveno atbildīgo par tās uzturēšanu)?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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5. Informācijas avoti par sociālo palīdzību un sociālajiem pakalpojumiem 

Kopumā 33% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju norādīja, ka pēdējo trīs gadu laikā ir meklējuši informāciju 
par sociālo palīdzību (pabalstiem) un sociālajiem pakalpojumiem galvaspilsētā: 12% ir jautājuši 
pazīstamajiem cilvēkiem, 11% to meklējuši Rīgas domes Labklājības departamenta mājaslapā 
ld.riga.lv, 8% zvanījuši pa bezmaksas informatīvo tālruni 80005055, bet 8% to meklējuši pašvaldības 
sociālajās iestādēs. To, ka šādu informāciju pēdējo trīs gadu laikā nav meklējuši, noradīja 65%. 

 

Jāmin, ka no respondentiem, kuri paši vai kāds viņu ģimenes loceklis pēdējā gada laikā ir 
izmantojuši Rīgas pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojumus, visbiežāk informāciju meklējuši 
Rīgas domes Labklājības departamenta mājaslapā (28%), kā arī jautājuši pazīstamajiem cilvēkiem 
(28%). 

12.1

11.4

8.3

7.8

2.7

65.2

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70

Jautāju pazīstamiem cilvēkiem

Rīgas domes Labklājības departamenta
mājaslapā ld.riga.lv

Zvanot pa bezmaksas informatīvo tālruni
80005055

Pašvaldības sociālajās iestādēs

Citur

Pēdējo 3 gadu laikā šādu informāciju
neesmu meklējis/-usi

Grūti pateikt

%

Q: Domājot par pēdējiem 3 gadiem, kur Jūs vajadzības gadījumā visbiežāk meklējat informāciju
par sociālo palīdzību (pabalstiem) un sociālajiem pakalpojumiem galvaspilsētā?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=803
Kategorijā "Citur" ietilpst: "internetā" (minēts 8 reizes); "google" (minēts 6 reizes); "latvija.lv" (minēts 3 reizes); "delfos"
(minēts 2 reizes); "avīzēs" (minēts 1 reizi); "MK Latvija avīze un radio" (minēts 1 reizi); "televīzija" (minēts 1 reizi); "1188"
(minēts 1 reizi).

28.2

27.6

25.0

24.6

4.6

22.5

2.1

0 10 20 30 40

Rīgas domes Labklājības departamenta
mājaslapā ld.riga.lv

Jautāju pazīstamiem cilvēkiem

Pašvaldības sociālajās iestādēs

Zvanot pa bezmaksas informatīvo tālruni
80005055

Citur

Pēdējo 3 gadu laikā šādu informāciju neesmu
meklējis/-usi

Grūti pateikt

%

Q: Domājot par pēdējiem 3 gadiem, kur Jūs vajadzības gadījumā visbiežāk meklējat informāciju par
sociālo palīdzību (pabalstiem) un sociālajiem pakalpojumiem galvaspilsētā?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: respondenti, kuri paši vai kāds viņu ģimenes loceklis, pēdējā gada laikā ir izmantojis/-uši Rīgas pašvaldības sniegtos
sociālos pakalpojumus, n=119
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1. Domājot par pēdējiem 3 gadiem, kur Jūs vajadzības gadījumā visbiežāk meklējat informāciju par sociālo palīdzību (pabalstiem) un sociālajiem
pakalpojumiem galvaspilsētā?

91 11.4% 62 8.3% 61 7.8% 101 12.1% 22 2.7% 529 65.2% 17 2.3% 803 109.7%

                

40 11.9% 20 5.8% 20 5.7% 38 10.8% 8 2.3% 249 68.2% 9 2.9% 357 107.6%

51 11.1% 42 10.3% 41 9.5% 63 13.3% 14 3.0% 280 62.6% 8 1.7% 446 111.5%

                

3 3.4% 1 1.5% 2 2.7% 4 4.9%   62 84.7% 3 4.7% 73 101.9%

27 15.6% 6 3.8% 6 4.1% 23 12.6% 9 5.8% 111 64.7% 4 2.8% 170 109.4%

25 15.9% 8 6.2% 7 4.3% 18 10.3% 5 2.5% 100 66.0% 3 2.5% 151 107.6%

14 11.6% 9 8.0% 13 11.2% 11 9.8% 1 1.0% 86 68.2% 1 .2% 124 110.1%

12 10.0% 16 13.1% 10 7.7% 19 14.1% 1 .8% 89 63.0% 2 1.6% 136 110.4%

10 6.1% 22 14.7% 23 15.0% 26 17.8% 6 4.2% 81 54.4% 4 2.9% 149 115.1%

                

4 13.2% 1 2.4% 5 9.0% 8 19.8%   23 59.0%   39 103.4%

47 10.5% 41 9.8% 42 9.6% 57 12.6% 11 2.5% 295 64.8% 9 2.2% 449 111.9%

40 12.6% 20 6.7% 14 4.8% 36 10.4% 11 3.3% 211 66.6% 8 2.7% 315 107.1%

                

48 12.8% 18 5.0% 24 7.0% 49 12.1% 14 3.5% 248 67.3% 9 2.6% 370 110.3%

43 10.4% 44 10.7% 37 8.4% 52 12.2% 8 2.0% 281 63.6% 8 2.0% 433 109.3%

                

47 12.4% 18 5.0% 20 5.7% 47 11.7% 13 3.2% 258 69.1% 9 2.6% 374 109.7%

44 10.9% 43 10.6% 39 8.9% 52 12.1% 9 2.3% 269 62.5% 8 2.0% 424 109.2%

  1 20.7% 2 43.5% 2 45.4%   2 35.8%   5 145.4%

                

76 11.2% 44 6.9% 46 6.8% 80 11.4% 19 2.7% 458 67.2% 13 2.1% 677 108.3%

15 12.7% 18 15.2% 15 12.4% 21 15.7% 3 2.7% 71 54.8% 4 3.2% 126 116.7%

                

17 11.5% 7 5.5% 9 6.2% 14 8.1% 4 3.1% 97 66.5% 4 2.8% 145 103.6%

59 14.4% 29 7.7% 19 5.0% 41 9.3% 10 2.2% 285 68.3% 7 1.8% 414 108.7%

15 5.9% 26 11.1% 33 13.9% 45 19.7% 8 3.3% 145 58.7% 6 2.9% 241 115.5%

      1 47.3%   2 52.7%   3 100.0%

                

8 10.2%     5 7.0% 1 1.6% 49 81.2% 2 2.5% 63 102.5%

46 17.0% 18 7.2% 11 4.6% 23 7.0% 10 3.6% 188 66.3% 6 2.2% 279 108.0%

16 9.2% 15 8.8% 16 8.0% 23 12.3% 2 1.1% 125 67.1% 1 .7% 185 107.2%

6 16.7% 3 8.6% 1 3.9% 5 12.0% 1 1.0% 22 61.9% 2 7.4% 35 111.5%

8 5.1% 24 18.1% 27 20.1% 25 18.8% 4 3.1% 77 55.0% 2 1.6% 138 121.8%

      1 3.0% 1 3.2% 30 82.7% 3 11.0% 35 100.0%

3 8.7% 1 3.8% 2 5.2% 8 29.3% 1 4.0% 15 54.2%   28 105.2%

4 10.7% 1 2.7% 4 11.2% 11 28.4% 2 3.7% 23 55.2% 1 2.6% 40 114.5%

                

15 11.1% 17 12.2% 25 18.1% 27 19.1% 2 1.6% 80 55.2% 4 2.8% 142 120.2%

24 17.9% 18 12.8% 11 6.9% 21 14.6% 3 2.0% 80 56.7% 1 .9% 140 111.8%

13 9.9% 11 8.2% 13 9.0% 13 9.7% 6 4.5% 89 64.4% 2 1.5% 137 107.3%

22 14.8% 7 5.2% 6 4.6% 14 7.7% 4 2.4% 117 70.5% 3 1.9% 162 107.1%

17 6.0% 9 4.6% 6 2.6% 26 10.3% 7 2.8% 163 74.6% 7 3.5% 222 104.5%

                

14 13.9% 2 1.7% 4 4.4% 15 14.8% 3 3.1% 72 72.1% 1 1.1% 100 111.1%

23 13.8% 21 11.9% 9 5.3% 22 12.3% 1 .6% 113 64.8% 1 .5% 174 109.3%

8 6.1% 7 4.9% 17 13.2% 24 18.7% 7 5.5% 68 54.3% 11 8.5% 127 111.2%

26 24.8% 20 18.3% 10 8.1% 12 10.3% 6 4.8% 53 48.3%   110 114.5%

12 6.4% 10 5.3% 12 6.6% 16 8.3% 4 2.2% 146 76.2% 4 2.1% 191 107.1%

8 8.5% 2 1.7% 9 7.8% 12 11.8% 1 1.1% 77 76.8%   101 107.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domes
Labklājības

departamenta
mājas lapā

ld.riga.lv

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot pa
bezmaksas

informatīvo tālruni
80005055

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības
sociālajās iestādēs

nesvērts
skaits rindu %

Jautāju
pazīstamiem

cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Pēdējo 3 gadu
laikā šādu
informāciju

neesmu
meklējis/-usi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Domājot par pēdējiem 3 gadiem, kur Jūs vajadzības gadījumā visbiežāk meklējat informāciju par sociālo palīdzību (pabalstiem) un
sociālajiem pakalpojumiem galvaspilsētā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2021.gada maijs
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6. Informācijas kanāli jaunumiem par Rīgas pašvaldību 

Jautāti, kādus informācijas kanālus viņi ikdienā izmanto, lai uzzinātu jaunumus par Rīgas 
pašvaldību, visbiežāk respondenti minēja internetportālus (35%) un TV (34%). 21% norādīja, ka 
informāciju iegūst radio, 18% - pašvaldības mājaslapā (www.riga.lv), 14% - pašvaldības sociālo tīklu 
kontos (Twitter, Instagram, Facebook), 7% - Rīgas amatpersonu privātos sociālo tīklu kontos, 6% - 
drukātajā presē. 27% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju atbildēja, ka neizmanto nevienu informācijas avotu 
šādas informācijas iegūšanai. 

 

34.8

33.9

20.9

18.0

14.4

6.7

6.0

1.8

26.8

2.2

0 10 20 30 40

Internetportālus

TV

Radio

Pašvaldības mājaslapu – www.riga.lv

Pašvaldības sociālo tīklu kontus – Twitter, 
Instagram, Facebook

Rīgas amatpersonu privātos sociālo tīklu
kontus

Drukāto presi

Iegūstu citur

Neizmantoju nevienu

Grūti pateikt

%

Q: Kādus informācijas kanālus Jūs ikdienā izmantojat, lai uzzinātu jaunumus par Rīgas
pašvaldību?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=803
Kategorijā "Iegūstu citur" ietilpst: "no draugiem" (minēts 7 reizes); "no paziņām" (minēts 5 reizes); "no ģimenes" (minēts
2 reizes); "no kaimiņiem" (minēts 3 reizes); "no kolēģiem" (minēts 1 reizi); "darba vietā" (minēts 1 reizi); "no lapas, kas
pielīmēta pie kāpņu telpas, kad atslēdz ūdeni" (minēts 1 reizi); "pastkasti" (minēts 1 reizi); "strādāju RD" (minēts 1 reizi);
"uz ielas" (minēts 1 reizi).
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1. Kādus informācijas kanālus Jūs ikdienā izmantojat, lai uzzinātu jaunumus par Rīgas pašvaldību?

116 14.4% 54 6.7% 143 18.0% 168 20.9% 49 6.0% 284 34.8% 271 33.9% 16 1.8% 212 26.8% 16 2.2% 803 165%

                      

52 14.6% 24 6.6% 51 14.6% 63 17.5% 17 4.7% 127 35.3% 110 31.1% 7 1.7% 104 28.6% 8 2.6% 357 157%

64 14.3% 30 6.7% 92 20.9% 105 23.9% 32 7.0% 157 34.3% 161 36.2% 9 1.9% 108 25.3% 8 2.0% 446 172%

                      

15 19.9% 8 9.8% 6 5.4% 6 8.1% 1 1.1% 22 28.3% 13 17.6%   31 44.3% 2 2.9% 73 137%

35 21.4% 12 6.2% 38 23.2% 18 11.4% 7 3.9% 74 41.7% 36 21.3% 3 1.5% 42 25.1% 7 5.0% 170 161%

25 15.6% 16 11.1% 39 26.0% 22 14.2% 3 1.9% 62 37.2% 45 28.5% 3 1.0% 39 28.2% 2 1.7% 151 165%

15 12.2% 9 6.8% 30 22.9% 24 19.8% 5 4.4% 51 42.5% 42 35.2% 4 3.0% 31 24.5% 1 .9% 124 172%

16 12.1% 5 4.0% 20 14.5% 37 27.5% 12 8.6% 45 32.9% 50 38.3% 2 1.7% 39 28.7% 3 2.4% 136 171%

10 6.9% 4 2.7% 10 6.7% 61 41.2% 21 14.8% 30 20.3% 85 56.8% 4 2.8% 30 19.3% 1 .7% 149 172%

                      

10 23.0% 1 2.8% 2 5.6% 9 22.4% 1 2.7% 7 15.7% 19 47.3% 2 4.8% 10 27.3% 1 3.0% 39 155%

56 12.7% 33 7.7% 72 16.2% 92 20.9% 30 6.7% 117 27.1% 169 37.8% 8 1.8% 134 29.0% 11 2.7% 449 163%

50 15.9% 20 5.6% 69 22.5% 67 20.9% 18 5.2% 160 49.0% 83 25.9% 6 1.4% 68 23.3% 4 1.5% 315 171%

                      

63 17.2% 30 8.0% 85 23.8% 81 22.5% 17 4.1% 152 39.9% 136 38.5% 8 1.8% 74 20.3% 7 2.1% 370 178%

53 12.3% 24 5.6% 58 13.7% 87 19.8% 32 7.4% 132 30.8% 135 30.3% 8 1.8% 138 31.8% 9 2.3% 433 156%

                      

66 17.6% 33 8.4% 86 23.8% 83 22.7% 18 4.3% 153 39.1% 141 39.3% 8 1.8% 78 21.5% 7 2.1% 374 181%

49 11.9% 20 5.1% 56 13.5% 84 19.5% 31 7.3% 128 31.0% 127 29.4% 8 1.8% 134 31.2% 9 2.4% 424 153%

1 19.8% 1 19.8% 1 19.8% 1 24.7%   3 64.2% 3 54.6%       5 203%

                      

99 14.6% 48 7.0% 130 19.3% 144 21.4% 38 5.5% 255 37.0% 225 33.6% 12 1.5% 178 26.9% 13 2.2% 677 169%

17 13.5% 6 5.0% 13 11.7% 24 18.7% 11 8.4% 29 23.2% 46 34.9% 4 3.3% 34 26.4% 3 2.5% 126 148%

                      

19 12.0% 7 3.9% 37 24.4% 26 16.5% 8 5.1% 59 41.6% 40 27.2% 4 2.0% 36 25.9% 3 2.8% 145 161%

71 17.6% 35 8.4% 82 20.5% 82 20.2% 19 4.4% 166 37.8% 127 30.9% 6 1.2% 109 27.5% 9 2.3% 414 171%

25 10.0% 12 5.1% 24 9.7% 59 24.8% 22 9.5% 59 25.2% 103 43.4% 6 2.7% 66 26.0% 4 1.8% 241 158%

1 11.9%     1 47.3%     1 47.3%   1 40.8%   3 147%

                      

15 23.8% 6 8.6% 18 30.3% 9 13.5% 5 6.7% 35 58.3% 14 25.0% 1 .6% 10 15.0% 2 4.0% 63 186%

50 18.8% 22 7.9% 67 24.7% 42 14.9% 11 3.8% 120 41.5% 70 24.2% 4 1.0% 66 24.8% 7 2.7% 279 164%

23 11.5% 12 6.0% 28 14.4% 48 26.0% 11 5.8% 52 27.2% 72 38.9% 3 1.6% 62 34.5% 2 1.3% 185 167%

3 9.2% 2 7.2% 6 19.7% 10 29.1%   18 47.6% 12 36.4% 2 5.1% 8 23.2% 1 4.3% 35 182%

8 6.0% 5 4.0% 10 7.6% 50 36.7% 19 14.4% 28 21.2% 71 51.3% 6 4.9% 30 19.7% 1 .8% 138 167%

6 17.0% 3 7.7% 1 .8% 1 2.5%   11 32.3% 5 13.2%   19 54.2% 1 3.0% 35 131%

8 25.3% 2 7.4% 10 32.1% 1 3.9% 1 4.0% 10 35.3% 9 32.9%   6 25.5% 1 3.9% 28 170%

3 6.8% 2 5.0% 3 7.8% 7 19.4% 2 5.2% 10 25.2% 18 48.5%   11 24.5% 1 2.8% 40 145%

                      

16 11.0% 9 6.4% 19 14.6% 42 30.4% 11 7.7% 32 22.4% 62 43.3% 5 3.9% 35 24.0%   142 164%

17 13.0% 8 6.8% 23 17.7% 41 27.2% 14 9.4% 47 34.2% 56 38.2% 2 1.5% 30 21.3% 3 2.4% 140 172%

23 16.6% 10 6.8% 25 17.3% 34 24.7% 8 5.9% 51 38.6% 50 36.7% 3 1.5% 39 28.1% 4 3.2% 137 179%

34 21.7% 12 8.0% 38 25.9% 26 15.3% 6 3.2% 85 50.9% 45 29.9% 5 2.6% 27 17.2% 2 1.6% 162 176%

26 11.3% 15 5.7% 38 15.8% 25 11.5% 10 4.3% 69 29.9% 58 25.3% 1 .2% 81 38.2% 7 3.5% 222 146%

                      

14 14.0% 9 8.8% 22 22.3% 15 15.1% 4 3.9% 45 45.4% 24 24.0% 4 4.3% 25 24.9%   100 163%

32 18.6% 19 11.3% 32 19.4% 43 24.1% 7 3.6% 54 32.0% 70 39.6% 5 2.5% 45 25.8%   174 177%

14 10.2% 4 2.9% 21 17.1% 30 22.7% 8 5.8% 46 36.7% 57 43.3% 1 .9% 21 17.5% 9 7.3% 127 164%

19 17.8% 7 6.4% 17 15.6% 19 16.6% 3 2.2% 32 29.0% 26 23.0%   42 37.9%   110 149%

18 9.4% 7 4.0% 35 18.8% 47 23.5% 21 10.7% 62 33.3% 51 25.9% 4 2.2% 58 30.7% 6 3.0% 191 162%

19 19.4% 8 8.2% 16 16.6% 14 13.0% 6 5.6% 45 45.0% 43 42.2% 2 2.1% 21 21.1% 1 1.0% 101 174%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības
sociālo tīklu

kontus – Twitter,
Instagram,
Facebook

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas
amatpersonu

privātos sociālo
tīklu kontus

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības
mājaslapu –
www.riga.lv

nesvērts
skaits rindu %

Radio

nesvērts
skaits rindu %

Drukāto presi

nesvērts
skaits rindu %

Internetportālus

nesvērts
skaits rindu %

TV

nesvērts
skaits rindu %

Iegūstu citur

nesvērts
skaits rindu %

Neizmantoju
nevienu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kādus informācijas kanālus Jūs ikdienā izmantojat, lai uzzinātu jaunumus par Rīgas pašvaldību?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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7. Speciālo sabiedriskā transporta reisu līdz vakcinācijas centriem 
nepieciešamība 

Pētījuma dati liecina, ka 5% respondentu atzina, ka viņiem būtu pilnīgi nepieciešams speciālais 
sabiedriskā transporta reiss līdz lielajiem vakcinācijas centriem, un vēl 15% - ka šāds reiss būtu 
vēlams, bet vajadzības gadījumā varētu turp nokļūt arī citā veidā. 71% norādīja, ka viņiem nav 
vajadzības pēc tāda sabiedriskā transporta reisa. 

 

 

Raksturojot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka biežāk nekā caurmērā to, ka 
viņiem būtu pilnīgi nepieciešams sabiedriskā transporta reiss līdz lielajiem vakcinācijas centriem, 
norādīja respondenti, kuriem ir 64 gadi un vairāk, aptaujātie ar pamatizglītību un Zemgales 
priekšpilsētas iedzīvotāji. 

To, ka šāds reiss būtu vēlams, bet vajadzības gadījumā varētu turp nokļūt arī citā veidā, biežāk nekā 
caurmērā atzina jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem un respondenti vecumā no 45 līdz 54 
gadiem, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ģimenē, kā arī Vidzemes priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā 
dzīvojošie.  

 

Detalizētāk dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

 

Tas man ir pilnīgi 
nepieciešams

5.4%

Tas būtu vēlams, bet 
vajadzības gadījumā 
varētu turp nokļūt arī 

citā veidā 
15.0%

Nav vajadzīgs (esmu 
jau vakcinēts/-a, 

plānoju vakcinēties 
citur, neplānoju 

vakcinēties)
71.0%

Grūti pateikt
8.6%

Q: Rīgas pašvaldība jau vairāk nekā gadu aktīvi iesaistījusies Covid-19 pandēmijas
apkarošanā. Pēdējā laikā aktualizējies jautājums par lielo vakcinācijas centru darbību (Ķīpsalā,
Atta centrā) un iespēju iedzīvotājiem līdz tiem aizkļūt. Līdz ar to ir izskanējis ierosinājums, ka
pašvaldībai būtu jānodrošina īpaši sabiedriskā transporta reisi līdz šiem centriem. Cik lielā
mērā Jums personiski būtu vajadzīgs šāds speciāls sabiedriskā transporta reiss?

Bāze: visi respondenti, n=803
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vīrieši (n=357)
sievietes (n=446)

18 - 24 g.v. (n=73)
25 - 34 g.v. (n=170)
35 - 44 g.v. (n=151)
45 - 54 g.v. (n=124)
55 - 63 g.v. (n=136)

64 g.v. un vairāk (n=149)

pamatizglītība (n=39)
vidējā izglītība (n=449)

augstākā izglītība (n=315)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=374)
krievu sarunvaloda ģimenē (n=424)

LR pilsoņi (n=677)
respondenti bez LR pilsonības (n=126)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=145)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=414)

nestrādājošie (n=241)

zemi ienākumi (n=142)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=137)
augsti ienākumi (n=162)

Centra rajons (n=100)
Vidzemes priekšpilsēta (n=174)

Kurzemes rajons (n=127)
Zemgales priekšpilsēta (n=110)

Latgales priekšpilsēta (n=191)
Ziemeļu rajons (n=101)

%

Tas man ir pilnīgi nepieciešams
Tas būtu vēlams, bet vajadzības gadījumā varētu turp nokļūt arī citā veidā
Grūti pateikt
Nav vajadzīgs (esmu jau vakcinēts/-a, plānoju vakcinēties citur, neplānoju vakcinēties)

Q: Rīgas pašvaldība jau vairāk nekā gadu aktīvi iesaistījusies Covid-19 pandēmijas apkarošanā.
Pēdējā laikā aktualizējies jautājums par lielo vakcinācijas centru darbību (Ķīpsalā, Atta centrā) un
iespēju iedzīvotājiem līdz tiem aizkļūt. Līdz ar to ir izskanējis ierosinājums, ka pašvaldībai būtu
jānodrošina īpaši sabiedriskā transporta reisi līdz šiem centriem. Cik lielā mērā Jums personiski būtu
vajadzīgs šāds speciāls sabiedriskā transporta reiss?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Rīgas pašvaldība jau vairāk nekā gadu aktīvi iesaistījusies Covid-19 pandēmijas apkarošanā. Pēdējā laikā aktualizējies
jautājums par lielo vakcinācijas centru darbību (Ķīpsalā, Atta centrā) un iespēju iedzīvotājiem līdz tiem aizkļūt. Līdz ar to ir

izskanējis ierosinājums, ka pašvaldībai būtu jānodrošina īpaši sabiedriskā transporta reisi līdz šiem centriem. Cik lielā mērā
Jums personiski būtu vajadzīgs šāds speciāls sabiedriskā transporta reiss?

43 5.4% 121 15.0% 576 71.0% 63 8.6% 803 100.0%
          

12 3.3% 45 12.3% 271 75.5% 29 8.9% 357 100.0%
31 7.3% 76 17.3% 305 67.1% 34 8.3% 446 100.0%
          
4 6.1% 16 20.0% 49 67.5% 4 6.3% 73 100.0%
4 2.3% 24 14.0% 122 70.0% 20 13.8% 170 100.0%
4 3.1% 20 14.1% 117 75.5% 10 7.4% 151 100.0%
7 5.6% 22 18.0% 85 67.9% 10 8.5% 124 100.0%
9 6.6% 24 16.7% 96 70.8% 7 5.8% 136 100.0%

15 10.3% 15 10.0% 107 71.5% 12 8.1% 149 100.0%
          
4 8.5% 3 7.5% 29 75.3% 3 8.8% 39 100.0%

31 6.9% 70 15.6% 315 69.3% 33 8.2% 449 100.0%
8 2.8% 48 15.0% 232 73.0% 27 9.2% 315 100.0%
          

17 4.7% 63 17.5% 269 71.6% 21 6.1% 370 100.0%
26 6.0% 58 13.1% 307 70.5% 42 10.5% 433 100.0%
          

16 4.3% 67 18.6% 272 71.6% 19 5.5% 374 100.0%
27 6.3% 54 12.4% 300 70.4% 43 10.9% 424 100.0%
    4 79.3% 1 20.7% 5 100.0%
          

36 5.5% 104 15.5% 491 71.5% 46 7.4% 677 100.0%
7 5.0% 17 12.4% 85 68.1% 17 14.5% 126 100.0%
          

10 7.9% 20 13.0% 107 73.5% 8 5.6% 145 100.0%

13 3.3% 62 15.0% 303 72.0% 36 9.8% 414 100.0%
19 7.9% 39 16.5% 164 67.2% 19 8.4% 241 100.0%
1 11.9%   2 88.1%   3 100.0%
          
  9 14.2% 50 80.5% 4 5.4% 63 100.0%

13 4.5% 42 14.5% 198 70.4% 26 10.7% 279 100.0%
10 5.6% 27 15.2% 137 72.4% 11 6.7% 185 100.0%

1 4.3% 4 9.6% 27 77.1% 3 9.0% 35 100.0%

15 10.9% 16 11.5% 98 70.7% 9 6.9% 138 100.0%
2 6.5% 9 25.0% 21 58.6% 3 10.0% 35 100.0%
1 4.6% 5 17.9% 18 62.3% 4 15.3% 28 100.0%
1 2.3% 9 24.2% 27 66.5% 3 7.0% 40 100.0%
          
6 4.2% 19 13.8% 109 76.1% 8 5.9% 142 100.0%
9 6.7% 16 11.8% 101 70.5% 14 11.0% 140 100.0%

11 8.1% 20 15.0% 90 64.4% 16 12.5% 137 100.0%
5 3.2% 24 13.3% 122 75.9% 11 7.6% 162 100.0%

12 5.1% 42 19.1% 154 68.8% 14 6.9% 222 100.0%
          
3 3.0% 14 13.7% 81 81.1% 2 2.2% 100 100.0%
6 3.3% 37 21.3% 104 59.6% 27 15.8% 174 100.0%
7 5.3% 13 10.4% 90 70.9% 17 13.4% 127 100.0%

15 13.1% 11 9.6% 82 75.5% 2 1.7% 110 100.0%
11 5.6% 24 12.9% 149 77.7% 7 3.9% 191 100.0%
1 .8% 22 20.6% 70 71.1% 8 7.5% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Tas man ir pilnīgi
nepieciešams

nesvērts
skaits rindu %

Tas būtu vēlams, bet
vajadzības gadījumā
varētu turp nokļūt arī

citā veidā

nesvērts
skaits rindu %

Nav vajadzīgs (esmu
jau vakcinēts/-a,

plānoju vakcinēties
citur, neplānoju

vakcinēties)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik lielā mērā Jums personiski būtu vajadzīgs šāds speciāls sabiedriskā transporta
reiss?

nesvērts
skaits rindu %

Total
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8. Uzskati par lielāko apdraudējumu sabiedriskai kārtībai 

Lūgti norādīt, viņuprāt, lielāko apdraudējumu sabiedriskajai kārtībai, 38% respondentu par tādu 
atzina narkotikas, 24% - zādzības un laupīšanas, 19% - alkohola pieejamību, bet 11% - azartspēles. 

 

 

Ja raksturo dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, var novērot, ka narkotikas biežāk nekā 
caurmērā par lielāko apdraudējumu sabiedriskajai kārtībai atzina sievietes, respondenti vecumā no 
55 līdz 63 gadiem, aptaujātie ar pamata vai vidējo izglītību, iedzīvotāji ar krievu sarunvalodu ģimenē, 
respondenti bez LR pilsonības, pētījuma dalībnieki ar zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem, kā arī 
Vidzemes priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie.  

Viedokli, ka lielākais apdraudējums sabiedriskajai kārtībai ir zādzības un laupīšanas, biežāk nekā 
caurmērā pauda vīrieši, respondenti vecumā no 25 līdz 34 un no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar 
augstāko izglītību, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā 
arī Centra rajonā un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Alkohola pieejamību par lielāko draudu sabiedriskajai kārtībai biežāk nekā caurmērā uzskatīja 
respondenti, kuriem ir 64 gadi un vairāk, aptaujātie ar pamatizglītību, nestrādājošie, kā arī Latgales 
priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt, azartspēļu problēmas biežāk nekā caurmērā minēja respondenti vecumā no 35 līdz 44 
gadiem, pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un Vidzemes 
priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

 

Narkotikas
38.2%

Zādzības un 
laupīšanas

23.6%

Alkohola pieejamība
18.7%

Azartspēles
10.9%

Cits variants
4.0%

Grūti pateikt
4.6%

Q: Kas, Jūsuprāt, Rīgā ir lielākais apdraudējums sabiedriskai kārtībai?

Bāze: visi respondenti, n=803
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Narkotikas Zādzības un laupīšanas Alkohola pieejamība Azartspēles Cits variants Grūti pateikt

Q: Kas, Jūsuprāt, Rīgā ir lielākais apdraudējums sabiedriskai kārtībai?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Kas, Jūsuprāt, Rīgā ir lielākais apdraudējums sabiedriskai kārtībai?

90 10.9% 144 18.7% 303 38.2% 192 23.6% 35 4.0% 39 4.6% 803 100%

              

36 10.1% 64 18.2% 120 34.4% 97 27.3% 22 5.4% 18 4.6% 357 100%

54 11.6% 80 19.1% 183 41.5% 95 20.5% 13 2.8% 21 4.6% 446 100%

              

10 13.4% 14 21.2% 26 34.4% 16 23.0% 5 4.9% 2 3.1% 73 100%

17 10.3% 30 19.8% 51 28.6% 48 27.4% 15 9.3% 9 4.7% 170 100%

22 14.0% 25 18.8% 57 36.4% 35 22.8% 3 2.4% 9 5.6% 151 100%

15 10.9% 20 15.9% 47 40.3% 33 26.6% 4 2.7% 5 3.6% 124 100%

13 8.4% 20 14.1% 69 53.2% 28 20.8% 3 1.6% 3 1.9% 136 100%

13 9.1% 35 23.4% 53 36.6% 32 20.3% 5 3.0% 11 7.6% 149 100%

              

2 6.1% 9 24.8% 20 52.5% 7 13.7% 1 3.0%   39 100%

48 10.2% 80 18.4% 185 41.8% 100 22.1% 19 3.7% 17 3.9% 449 100%

40 12.7% 55 18.4% 98 30.9% 85 27.3% 15 4.6% 22 6.2% 315 100%

              

44 11.9% 71 20.6% 123 33.3% 95 25.3% 21 5.4% 16 3.5% 370 100%

46 10.1% 73 17.2% 180 42.0% 97 22.3% 14 2.9% 23 5.4% 433 100%

              

42 11.1% 74 21.2% 124 32.8% 98 26.3% 19 4.8% 17 3.8% 374 100%

47 10.7% 69 16.7% 177 42.4% 93 21.6% 16 3.4% 22 5.3% 424 100%

1 16.1% 1 20.7% 2 38.6% 1 24.7%     5 100%

              

77 11.0% 122 18.9% 248 37.1% 166 24.2% 30 4.0% 34 4.7% 677 100%

13 10.4% 22 17.5% 55 43.8% 26 20.6% 5 3.6% 5 4.0% 126 100%

              

16 9.8% 29 20.3% 50 36.6% 41 27.3% 5 3.5% 4 2.6% 145 100%

50 11.8% 63 16.2% 163 39.5% 102 24.5% 17 3.9% 19 4.2% 414 100%

24 10.1% 51 22.1% 89 36.7% 48 19.9% 13 4.5% 16 6.7% 241 100%

  1 40.8% 1 47.3% 1 11.9%     3 100%

              

7 10.9% 11 22.3% 21 35.5% 16 25.4% 3 3.0% 5 2.9% 63 100%

36 12.9% 41 15.2% 101 36.8% 76 25.5% 13 4.9% 12 4.6% 279 100%

20 9.8% 36 19.6% 79 43.0% 40 21.8% 4 2.4% 6 3.4% 185 100%

3 6.0% 5 13.3% 13 36.6% 12 40.9% 2 3.1%   35 100%

12 9.5% 31 22.7% 51 38.4% 28 18.4% 6 3.5% 10 7.4% 138 100%

5 13.5% 7 23.7% 13 38.0% 5 15.7% 3 4.9% 2 4.0% 35 100%

2 7.0% 5 20.3% 12 37.6% 2 7.2% 3 10.8% 4 17.0% 28 100%

5 11.1% 8 20.4% 13 30.0% 13 35.5% 1 3.1%   40 100%

              

10 7.0% 25 17.3% 64 44.9% 32 23.6% 6 3.7% 5 3.4% 142 100%

17 12.4% 30 20.1% 51 36.6% 30 22.4% 6 4.1% 6 4.4% 140 100%

16 11.2% 23 17.7% 56 41.9% 28 19.6% 7 5.3% 7 4.3% 137 100%

24 14.2% 27 19.3% 50 31.8% 52 30.4% 4 1.4% 5 2.9% 162 100%

23 10.1% 39 18.9% 82 36.7% 50 22.6% 12 4.9% 16 6.9% 222 100%

              

15 15.6% 10 10.0% 32 31.8% 28 27.6% 7 6.6% 8 8.3% 100 100%

26 14.5% 33 18.7% 75 44.0% 29 16.4% 5 2.9% 6 3.5% 174 100%

13 10.2% 23 18.3% 42 32.4% 32 25.9% 2 1.5% 15 11.7% 127 100%

7 6.3% 14 12.2% 35 32.3% 47 43.3% 6 5.2% 1 .7% 110 100%

17 9.1% 52 26.8% 75 38.7% 32 17.3% 10 5.4% 5 2.8% 191 100%

12 12.7% 12 11.4% 44 43.5% 24 24.0% 5 4.7% 4 3.7% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Azartspēles

nesvērts
skaits rindu %

Alkohola
pieejamība

nesvērts
skaits rindu %

Narkotikas

nesvērts
skaits rindu %

Zādzības un
laupīšanas

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kas, Jūsuprāt, Rīgā ir lielākais apdraudējums sabiedriskai kārtībai?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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Aptaujas jautājumi 
 
X1. Kādus pārvietošanās veidus Jūs izmantojat ikdienā, ja jāpārvar garāki gabali? (Atzīmējiet visas 
piemērotās atbildes) 
Atzīmēt X2 par tiem, ko respondents norādījis X1 
X2. Vai pēdējā gada laikā, Covid-19 izplatības rezultātā, Jums ir mainījušies pārvietošanās paradumi un 
ja jā, tad kā? 
  X2 
 X1 Daudz 

biežāk 
Nedaudz 
biežāk 

Aptuveni 
tikpat 

Nedaudz 
retāk 

Daudz 
retāk 

Grūti 
pateikt/ NA 

Garākus gabalus eju kājām 1 1 2 3 4 5 8 
Braucu ar velosipēdu 2 1 2 3 4 5 8 
Braucu ar sabiedrisko 
transportu 

3 1 2 3 4 5 8 

Braucu ar privāto automašīnu 4 1 2 3 4 5 8 
Braucu ar taksometru 5 1 2 3 4 5 8 
Izmantoju koplietošanas auto 6 1 2 3 4 5 8 
Izmantoju elektrisko skrejriteni 
vai citus mikromobilitātes rīkus 

7 1 2 3 4 5 8 

Cits variants 8  
Grūti pateikt/NA 98 
 

X3. Cik informēti Jūs esat par iespējām Rīgā šķirot bioloģiskos atkritumus (t.i., bioloģiski noārdāmi 
dārzu vai parku atkritumi, pārtikas un virtuves atkritumi un citi pārtikas ražošanas atkritumi)?  
Ļoti labi pārzinu  1 
Kopumā zinu, bet ne detaļās 2 
Zinu, ka tāda iespēja pastāv, bet neko vairāk nezinu 3 
Nezināju par tādu iespēju 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

X4D. Intervētāj, atzīmējiet, vai aptauja notiek privātmājā vai daudzdzīvokļu mājā! 
Aptauja notiek privātmājā 1 Pāriet pie X5 
Aptauja notiek daudzdzīvokļu mājā 2 Pāriet pie X4 
 

X4. Vai Jūsu nama apsaimniekotājs ir nodrošinājis konteinerus atkritumu šķirošanai (tai skaitā 
bioloģisko atkritumu šķirošanai)? Izsniegt kartīti X4! Atzīmēt vienu atbildes variantu! 
Ir nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, un tai skaitā ir arī atsevišķi 
konteineri bioloģiskajiem atkritumiem 

1 

Ir nodrošināti konteineri atkritumu šķirošanai, bet atsevišķu konteineru 
bioloģiskajiem atkritumiem nav (ir “sadzīves atkritumiem” vai tamlīdzīgi) 

2 

Atsevišķi konteineri atkritumu šķirošanai nav nodrošināti 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 

X5. Tiek apspriesta dzīvnieku kapsētas uzturēšana Rīgas pašvaldības teritorijā. Vai Jums būtu interese 
par šādas dzīvnieku kapsētas pakalpojumu izmantošanu, ja tāda būtu Rīgas pašvaldības teritorijā? Ja 
jā, cik Jūs būtu gatavi maksāt par šādas kapavietas uzturēšanu? 
Man nav mājdzīvnieka/-u 1 
Man ir mājdzīvnieks/-i, bet šādas kapsētas pakalpojumus neizmantotu 2 
Vēlētos izmantot šādas kapsētas pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt 1-10 eiro gadā 3 
Vēlētos izmantot šādas kapsētas pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt 11-20 eiro gadā 4 
Vēlētos izmantot šādas kapsētas pakalpojumus, un būtu gatavs maksāt vairāk par 20 eiro 
gadā  

5 

Grūti pateikt/NA 8 
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X6. Rīgā joprojām ir aktuāls un neatrisināts jautājums par Svētā Pētera baznīcas piederību un 
iespējamo izmantošanu. Rīgas pašvaldība labprāt redzētu to kā kultūrbaznīcu, kurā norisinātos gan 
sakrālās norises, gan būtu muzejs ar savu ekspozīciju, bet citi iebilst, ka tas ir valsts nozīmes kultūras 
piemineklis, vai arī tā vispār ir pilnībā jānodod luterāņu draudzes rīcībā.  
Kas, Jūsuprāt, būtu jāatzīst par ēkas īpašnieku (un līdz ar to par galveno atbildīgo par tās uzturēšanu)? 
Izsniegt kartīti X6! Atzīmēt vienu atbildes variantu! 
Baznīca jānodod pašvaldības rīcībā 1 
Baznīca jānodod luterāņu draudzes rīcībā 2 
Baznīcai jāpieder valstij 3 
Baznīca jānodod privātās rokās 4 

Cits variants (norādīt)…………………………………….. 
5 

Grūti pateikt/NA 8 
 

X7. Domājot par pēdējiem 3 gadiem, kur Jūs vajadzības gadījumā visbiežāk meklējat informāciju par 
sociālo palīdzību (pabalstiem) un sociālajiem pakalpojumiem galvaspilsētā? (Atzīmēt visas piemērotās 
atbildes!) 

Rīgas domes Labklājības departamenta mājaslapā ld.riga.lv   1 
Zvanot pa bezmaksas informatīvo tālruni 80005055  2 
Pašvaldības sociālajās iestādēs 3 
Jautāju pazīstamiem cilvēkiem 4 

Citur (norādīt)........................................................ 
5 

Pēdējo 3 gadu laikā šādu informāciju neesmu meklējis/-usi 6 
Grūti pateikt/NA 8 

 

X8. Kādus informācijas kanālus Jūs ikdienā izmantojat, lai uzzinātu jaunumus par Rīgas pašvaldību? 
(Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) 

Pašvaldības sociālo tīklu kontus – Twitter, Instagram, Facebook 1 
Rīgas amatpersonu privātos sociālo tīklu kontus  2 
Pašvaldības mājaslapu – www.riga.lv 3 
Radio 4 
Drukāto presi  5 
Internetportālus 6 
TV 7 

Iegūstu citur (norādīt, kur)...................................................... 
8 

Neizmantoju nevienu 9 
Grūti pateikt/NA 98 

X9. Rīgas pašvaldība jau vairāk nekā gadu aktīvi iesaistījusies Covid-19 pandēmijas apkarošanā. 
Pēdējā laikā aktualizējies jautājums par lielo vakcinācijas centru darbību (Ķīpsalā, Atta centrā) un 
iespēju iedzīvotājiem līdz tiem aizkļūt. Līdz ar to ir izskanējis ierosinājums, ka pašvaldībai būtu 
jānodrošina īpaši sabiedriskā transporta reisi līdz šiem centriem. 
Cik lielā mērā Jums personiski būtu vajadzīgs šāds speciāls sabiedriskā transporta reiss? Viena 
atbilde! 
Tas man ir pilnīgi nepieciešams 1 
Tas būtu vēlams, bet vajadzības gadījumā varētu turp nokļūt arī citā veidā  2 
Nav vajadzīgs (esmu jau vakcinēts/-a, plānoju vakcinēties citur, neplānoju vakcinēties) 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 

X10. Kas, Jūsuprāt, Rīgā ir lielākais apdraudējums sabiedriskai kārtībai? Izsniegt kartīti X10! Viena 
atbilde! 
Azartspēles  1 
Alkohola pieejamība  2 
Narkotikas 3 
Zādzības un laupīšanas  4 
Cits variants 5 
Grūti pateikt/NA 8 
 

X11. Jūsuprāt, cik droši Rīgā var justies šādi satiksmes dalībnieki, nebaidoties par to, ka cietīs 
satiksmes negadījumā?  
  Pilnīgi droši Drīzāk droši Drīzāk nedroši Pilnīgi nedroši Grūti pateikt/NA 
1 Gājēji 1 2 3 4 8 
2 Velosipēdisti 1 2 3 4 8 
3 Autobraucēji 1 2 3 4 8 
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